LEBA

**Et%*i YS K http-//www_shaft.co_jp

75810813 ARRAT/\EMSREI1T 81751
TEL072-997-1466 FAX072-998-1959

AR el T849-4166 {EEIRFEANEEREEBIIE/)IINZ3103-6
ik TEL0955-46-5115 FAX0955-46-5166

W 1330061 SRER LI KB 2-4-10-1018
A= TEL03-5664-2160 FAX03-5664-2161

o T454-0871 EHE R ERHIXHIFRET1074KFEIV4F
ECEEEH TEL052-365-2855 FAX052-365-2883

oo JEL T969-0304 BEREAMALRE FHIMFRX2-9
REES 18 TEL0248-54-5677 FAX0248-54-5611

o~ e 1118 Bangna Thani Buiding 9 L Room No. 942, SoiBangna-Tad 34, Bengna-Trad Rd, Bangna Ta,Bangna, Bangkok, Thllnd 10260
il TEL+66(0)21-707-402 FAX+66(0)21-707-403

ST @R 589 Moo 7, T.Thatoom, A.Srimahaphote, Prachin Buri Thailand 2514
Ok 1%]0]

=

VS K ERIME

NOA 2018.12.3000

QOVS 7—QVAN A<

AN BIDHSE

Intertek

1S09001:2015 E2AEEN%
1SO14001:2015 ZBREENZ

FusIafas WITXE

I+ TXH

G

ATALO

G

—

9
HXe1t YSK

A bl s

oo .



OEEE ORI WAICHT DFEE

D HEE L -
e e s e s e s s e —it | =8x | UF N =8z | UF GBS
3 | 0.02/100 3| 201
=N ] 3 | 18 | 0.02/100 3 6| 0.1
— | L | 18 | 50 | 0.01/100 6 30| 02
+
@D S0 | 120 | 0.3
S — 120 | 400| =05
— T T 400 | 1000 | +0.8
+
3 5004 1000 | 1500 | +1.2
¢ 3 10 0.004
A 10 | 30 0.005
"y mm' 30 50 0.006

OREHE ERE
YZ7IvIh
U= 7 v TNFESEFEEES RIS EDHA RELTERSI NS FHE <« Il
TT . ZDd. TEFEECEN. HREPEMEE VSl AZ=(C OpO.1 A

MU COREZ TDRES BAEREDORMTIEIFNIEDTE Ao
YSKOUZ7 v IhVU—X(CIE. SHEE SltEZEDYSTAT-
YSSHAT-YSPHA THHHET

YS @ V=7 v I R RELE
UZFPIvTh

% = M B IR IR NS
Yss _. . . YS_| sud2 HRCEOLLE
ATFIVAYUZTPIvTh YSS | QPDB5(SUS440CHESE) | SRIEEEAN | HRCE6LLE | P.16(C52# |0.5~1.5mmilt
INMTUZFPI+ TR | YSP | SUJ2 HRCB0LL E

YS I NLTV=FIvTh

@S ERIFEANDEEH
NEDEDIHCEEREANDIESNET . #imI LA OBEICENMNTEBDHREEIUIC L DEREDE THGDHET .

E S — E _i::i_’:'_,:)_ ................. — E[

©10m | A ﬁ | | B
‘ 1
OEEfIINTDHZE. INTEBLDH 1 OmmODXE (& OHRUIMINHZIBE. SHRDEBEHRUDERITEKD
RELFFUICKDEEE FHHDET FRELFFUDEENET .
ﬂ_ _____________________ E
\ | pEEaEUEmE
ONZRDEBICIITH S DHBE . LTERFFREEEFLH HERICKD BMEERHELEDF T DT RELFFVERICES DEDHET,
EENFET,

3 | YsK YSK | 4



5

LINEAR SHAFT

YS u=roeor

o MEEFEIEICEBNTcSUJ2%ZER . BRIREANIEZ
ELEY v T N CEMRER COGES F E L
ARICFIATERXY,

e ITEESHDICDOVTHRIEVLTELET,
o REELHDTEICDLTIFTHRRL FEE L,

MBERELTBZARLTHDEIIN,
Z DDA LEBRIEVELET

IR SY/ETT LG
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1500 2000 2500 3000 (mm)
3 [-0.002/-0.008
4 0.004
5 —_0012 0.5k
6
8 —0.005
10 —-0.014
12
13 —0.006
15 —-0.017
YS 16
20 0,007 1.08k
25 -0020
30
% 0.009
40 -0.025
50
60 -0.010
80 —0.029 1.5L0E
100 | -0.012/-0.034
YSK

YSS ATILAUZFI¥Tb

TITFUYAPRATVUAMMDAPDS (SUS
440CHEZm) ZER. TR, MEFEKE. SHIEC
BNTLEY,

e MTZHFSBHDICONTHRYELELET
o RECLHDTAIC DOV TIFTHERRLEE LY,

)
2-C
J[‘ —————————————————————— ID EERELTebERBLTADETH,
‘ ‘ ZOMMDBHEDEENELET
o | |
R BUETTAEREE
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1500 2000 25003000 (mm)
3 | -0002/-0008
4 0.004
5 —0012 0.5LLE
6
8 —0.005
10 —0.014
12
13 —0.006
YSS 15 —-0.017
16
20 0007 1.0k
25 ~0.020
30
% 0.009
40 —0.025
50
60 | -0.010/-0.029 155k
YSK

6



7

O =)

LINEAR SHAFT

YSP iz v=ryeor

e v B DBEZRDIEEPERERED
ERELTORRAICRETT .

e MNITZHFSBHDICDOVNTHEIELELE T,
s ARTEDRERFETMMELET,
o RECLSHDHAIC DV TIF TR TEE LY.

6
Y
; 2-C
up V.
(e) T T e |p PR TeBRABLTEDETH
S s ) ZOMORHTEBIENELFT .
ox1 | | L |
5 |
AT, BUETTRERGE
Fost Dg6 Afzd REL(mm) B L=
(mm) | 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1500 2000 25003000 (mm)
6 [-0004/-0012] 2
8 | —0.005 3 0.8l t
10 | —0.014 4
12 6
~0.006
181 _0017 |7
16 8
20 10
YSP | 20 | —0007 | 14 .
= _0020 e 1.0BLE
30 16
35 19
-0.009
40 | “goee | 20
50 26
60 | —0.010 30 .
YSK

@ =miuz

YSKUZT ¥+ T MCTHEERE. . B53E. T RDDH LD [CSEREEEE L TEE T,
XEEDIESE THEERE e ffi& W &
BEIOLXYF © O A O YIVIN—
SR (M= ESEE) X X © © £
LAFUR® O © O O £
BEHR_VTILAYF O © X A J—JUR

OBNT? OBL ABHEW XFO

@ LeEsELEORH
REIEDTESE 95 OE
EEIOLXYF (RoHSHHR) | THEREICEN. TRDICEITF. 1 u~30uBDEEDEENTEE. FRICKDRRITE S,
B (M =FELEXRZR) b DRELEE B UM ER. MBI DRl TH . RAIFEDHR.
LA TFURe® BEETHIICHD D DS TREIFEICEND. EMED 8. EMNDEEHIE,
\|EFE T ILAVF BEEENES CRFNICHECHT TED. MEHRIT.

HUATURCRLA TV IEGASHOERBIRTI .

@ ZOMI AR REIEE LS

ZILRAM(HA.B) IN—h—SAI 5 i p A= 20LXvF
RENIE
BE7ILTAN 1= HOxXyE —whr Ly 52y oEs
BREEAN | Bz SRS | BE
ing
XTI | Fuh e | i3
YSK 8



9

O =2 Pl

LINEAR SHAFT

@ YS - YSS watiEirg

e ® @ FRENE - NE

i S U J 2 (SUS440CHH%5)
YSAA YSSAA

11 ARL—b F—————— ] e
12| Kflony B — —— —— 3 YSBA 4~\¢5\0(555A
13| mfsRU BB ———— = YSEE 4~‘ RS
14 KRshl = e al YSCA¢ SJ(pS‘gSSCA
15| mfse = — — — = vsce | ysscc
BElsRt | — YSCB | YSscB

161 KEsas e = 54550
17 BBt = ————— 7 YSDA(D 3~‘ ; S\O(SSDA
18 | FERER = ———— = YSbE 3~‘¢>5ESSDD
Er{BIER(T == YSDB | YSsDB

9| Efipnu et ———— £ PRI
Brialezq YSDC | YSSDC

01 EmBRU I e — = 5 3~650
21 BEHa L YSEA(,, 8~\¢5g55EA
22 IR H1a L YSEE(p 8~\¢5gSSEE
23 KilEH1 U YSEB | YSSEB

KSR 58~350
o4 Kigftia s YSEC | YSSEC

EshU $8~050
25 FrflE 1L YSED | YSSED

HARMY ®8~ 050
26 N DPL: —————— 3 YSFA(D SjwsgSSFA
27 OPEZ —————— A YSFF(D 3~\¢ngSSFF
28 | EREER e —— — — — al YSGA. GN\(DBgSSGA
29 JL— Mgt F—————— 3 YSHA¢ 6~\¢5XSSHA
30 BRIV AeE————— al YSJA(p 6~\¢5gSSJA
31 mRIViEf AE————— B YSJJ(p 6~\¢5CTSSJ~J
‘ — = YSKK YSSKK

> i =14 1 o»‘v¢5o

YSK

@ YSP mtERrs
ooy o X EME - SR
N=y
2 suJ2
. YSPAA
33 | 4T RRL—b P )
= J p6~050
o o . (3 YSPBA
34 | IN47 Kflsial e ]
Rl | J 6~ @50
. . = : i YSPBB
35 | IN7 mRlHRL I —
" E =3 26050
. . YSPCA
36 N7 FAlBRLU Efrr=rmremreres =
A ) »6~040
e ‘ YSPCC
37 | I7 mRBRL o i
. — BEBRL I ——— —) YSPCB
o e YSPDA
39 IS Bl e =
BrElgR( ﬂ ) Do 050
. YSPDD
40 1N T TS = =
M fAlEs et i i 6~050
- ElEaf T ——=— YSPDB
o FrER( ———— _ YSPDC
42| 17 psn E5F e $6~040
@ rEEns
[(HERR]| — |98 D] — [0 TARd)| — [2E L|— [IASE| — eI |
YSP — 20 - 10 — 65b0- H — hb
ME-FAR S INONBREIRELF T  BBEOHDIEAICEDFT .
MECREVESSUNITRAREERLET . UHTRE )| F—SHETRRNNES) 79 r INOREEEELET , GRS ORICHEERALET,
PRI 22 P TNDEEE | MBI THEELE T MIEOHDRAIEDET,
QPD5(SUS440CHEE) | YSS ITAZSEEH
SUJ2/\1~7 YSP 5 = nE
IITRAR i) H-G | BORSGEDUBEZRLET,
ARL—b A M- N HRUFFBRUDEZERLET,
HRL B V-Z BRUDREZERULET .
HBhL C P-Q | BOBRERULEY . RYTBRUDGSEERHICRAUERZERLE D,
B D -
BTG E
UV F &5 NE
gt G g5-h5 NEREZIZEDEBHSIBELIELNZE(g5.h5) ICEEULET,
TU—NE H LCK 2R(LNREEEELET,
ViEf J YCK AT (YD) REZZELFT,
BEtsvT K HCA - HCB SR LSRN HNF NI ZEMUET  Se S DRIChIBETEZEALE T,
DCA-DCB NEEICFHIDMNIZEMUE T . s S DRICAIEE HIDIEZEELE T
PON - QON BRUEICEFINTZEMUET  BEBDIEEFHDFE Ao
o MSP - NSP HRUDHBRUZHERUICEELE T . se5DRICAUETEZEEALET T,
HEEAFOZRER PBP-QBP-PSP-0SP | SRLOEERUEMDRUICEELET. BE0’ICRUETAZRALET.

OSEIEN—1ZEALTZE L,

ONBEREEZEDES.hEZAXFDCE . HETHEELCIEGIFEE. hEEFFHULET .

YSK

10



11

©)U=FIvITbh

YSAA

YSSAA |

DRE 8
#8 suJ2 QPD5(SUS440CHHm)
REAREANDE0Y) IEEHRCB0~ BEEHRC56~
W)
i 2-C
W

LINEAR SHAFT

©) U=FIvIh

YSBA YSSBA Emwnhu

YSBA

YSSBA |

D
B : mm
. L
=t DE6 |imnmgficme| C©
3 |-0.002/-0.008] 10~ 200
5] 0004 5 e
-0.012
6 20~ 600
8 -0.005 20~1000 05
10 -0.014 20~1000 ’
12 20~1500
YSAA ™73 -0006 | 25~1500
YSSAA 15| -0017 [ 25~2000
16 30~2000
20 _ 30~2000
25 _88% 35~3000
30 ' 35~3000 10
% | _o0g | 95~8000 | "
40 _0'025 50~3000
50 : 65~3000
[ =®|—| D |—| L |—[#&MI] (g5.h5.LCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSAA — 20 — 650 — hb
BT
HEREEE LHAREEE ZI\FENFENT HIbiEAT
DCA A B DCB
Jf——— | = b ()
| ) LCK Hoa| U ul |Hoe |w IEI
g5 -hb LCK HCA - HCB DCA - DCB
NEREDEEZLET, L EREDEEZLE T, HNEEBICRINFHHFZINTUET, SHERERICFHIDZINIULE T .
18EE g5 Ffeld hb EESE LCK {8ESE HCA10 - HCB8 $8®ES% DCA10/A8 - DCB20/B10
5 T OL<200ME* HCA : ESMEHEN SONIE DCA : A EHENSONIE
D SRR (46,03 HCB : BESMEHEN SOfE DCB : BEAHEHEN SOfE
3 |-0002.-0006] 0 '—0.004 ©200=L<5000&F OHCA. HCBI& 1 mméir clgre ODCA.DCBI& | mmEfITIEE
2 L+0.05 HCA-+U=L DCA+ASL
5 —-0.004 0 OB00=L=1500D& = HCB+U=L DCB+B=L
5 —0.009 —0.005 L+0.1 HCA=0%F/z[#HCAZ1 DCA=0%7z(#DCAZ1
8 —0.005 0 OL>15000D&#48ERA HCB=0Z/zlHCB2 1 DCB=0%/zI4DCB2 1
10 —0011 —0.006 OLCK{ERDIZE OD3~5IFEERT OA(B)=3%xD
2 LIZO. T mméi cHerEa] 5 o U A(B)l3 | MmEHITIEE
13 -0.006 0 6 5 D H
15 -0014 -0.008 8 7 8 3~ 5 0.5
16 0 8 6~16 1
20 2 10 20~40 2
-0.007 0
25 - _ 13 1 50 3
gg 0016 0.009 = % o
16 14
-0.009 0
40 - _ 20 17
5 0.020 0011 20 17
30 27
35 30 5
40 36
50 a1 20
YSK

LINEAR SHAFT

DZE g
b =) suJ2 QPD5(SUS440CH4m)
=RERIGEAN(DE0H) EEHRCB0~ EEHRC56~
5]
M G 2-C
04
‘ < P4
\ A | B
D |<ePX MX2
T 1 L
1
BT T mm
” L MQEE)
i DE6 | inmsficse &R C
4 B 20~ 300 | 2
5 _8'8?‘2" 50~ 400 56 3 02
6 ) 20~ 600 3
8 —-0.005 20~ 800 3 4 5
10 -0.014 20~ 800 3 4 5 6
12 20~1000 4 5 6 8 05
13 -0.006 25~1000 4 5 6 8
zggSA 15| -0017 [ 25~1000 4 5 6 810
16 30~1200 4 5 6 8 10
20 ~0007 30~1200 4 5 6 8 10 12
25 _0'020 35~1200 4 5 6 8 10 12 16
30 ' 35~1500 6 8 10 12 16 20 10
35 ~0009 35~1500 8 10 12 16 20 24 ’
40 _0'025 50~1500 10 12 16 20 24 30
50 ) 65~1500 12 16 20 24 30
# K- D |—| L |—[M(MSP) — &I (g5.h5.LCK.HCA.HCB.DCA,DCB)
YSBA — 20 — 650 — MI0O —HCAI1O0
ENMT
NEREZE LERNERE RINFENFENNT FHlbEMT HRUHBERUEE
— MSP(#E)
. o ———— =-x] ©
LCK Heal U] U |HeB |w
g5 - hb LCK HCA - HCB DCA - DCB MSP
NEREDEEZLET, LERNEDEEZLET, HEBICANFHITZEMILET, | SMREBCFEIDZENTIUE T, | HRUEETROMERUICEELEFT.
BELE g5 Ffeldk hS FEESLE| LCK {8®E 5% HCA10 - HCB8 | [{8xE/7%&| DCA10/A8 EELE MSP12
HCA : EANEIHENSOIE DCB20/B10
D 855 oL 200me HCB | 5B HED SOl E DCA : S BHENSOME Dl —MeP
4 ©200=L<5000&E OHCA.HCBIF Immagircsge | DOB: BSMEMEDNSOMIE 3] 8
5] —0004 )| O L+0.05 HCA-+U=L ODCA.DCBI& 1 mméii TR 51 8 [0
6| —0008 | —0005 OL=500D&E HCB-+U=L DCA+ASL 65 70
8 ~0.005 0 L+0.1 HCA=0%Tz[dHCA=1 DCB+B=L 20| 8 |10] 12|14
o1 —0011 | —0.006 OLCKfERDBE HCB=OF/l3HCBZ 1 DCA=0F/cl4DCAZ T S RERLIRFIRFARE]
5 LIZ0. 1 mmes i ciemem ODA~BIEERT] DCB=0%cl3DCB21 ot e TioT s a8
13| -0006 | © D W U OAB=3D 35| 8 [10[12]14]18
15| -0014 | —0.008 6 5 A(B)I3 1 mmEEfiI TIEE 40 T0l12]14[18
16 8 7 8 D H 50 121418
20 | _qg7 o 10 8 4~ 5| 05 EvF[100]1.25 1.50
25 —0.016 —0.009 12 10 6~16 1 OMIFEEMSPICEZ TRELTLRE L,
gg 13 T 20~40| 2 OMFERMSPERACEDET
-0009 | © 15 13 10 =4
40| _ 16 14
20 —0020 | —0011 18 14
25 22
30 27
35 30 15
40 36
50 41 20

YSK

12



13

©)U=FIvITbh

YSBB YSSBB mmwnhu

LINEAR SHAFT

©)U=FIvITbh

YSCA YSSCA Emsnu

LINEAR SHAFT

YSBB

YSSBB |

DRE 8
#8 suJ2 QPD5(SUS440CHHm)
REAREANDE0Y) IEEHRCB0~ BEEHRC56~
y1gut
M N 2-C

YSCA

YSSCA |

B D mm
2 L M@EH) - NGEE)
i Dg6 | nmeficse IR C
a1 20~ 300 | 2
5 _8‘8?‘2‘ 50~ 400 56 3 02
6 ) 20~ 600 3
8 -0.005 20~ 800 3 4 b5
10 -0.014 20~ 800 3 4 5 B
12 20~1000 4 5 6 8 05
13 -0.006 25~1000 4 5 6 8
¥§§EB 15| -0017 [ 25~1000 4 5 6 8 10
16 30~1200 4 5 6 8 10
20 -0007 30~1200 4 5 6 8 10 12
25 _0'020 35~1200 4 5 6 8 10 12 16
30 ) 35~1500 6 8 10 12 16 20 10
35 ~0.009 35~1500 8 10 12 16 20 24 '
40 _0'025 50~1500 10 12 16 20 24 30
50 i 65~1500 12 16 20 24 30
M |- D |—| L |—[M(MSP) —|N(NSP)| —| &L | (g5.h5.LCK.HCA,HCB.DCA.DCB)
YsBB — 20 — 650 — M10 — NI12 — DCA10/A15
BT
NREREZE LERNERE ZINFENFENT EHIbEMNT HRUHBRUEE
..... MSP (##8)
: y— =5 ©
LCK Hea| (U] u] |HeB |w
g5-hb LCK HCA - HCB DCA - DCB MSP - NSP
NEREDEEZLETY, LEREDEEZLE T, NEBICANFHIFZENILET, | SMEBRCTFHEIDZENIULE Y, | HRUBETROMERUICEELET.
EELE 85 Feld hb EEAE| LCK 18XESS% HCA10 - HCB8 | |i8xEAiZE| DCA10/A8 IBESE| MSP12
HCA : ZESME BN SDAE DCB20/B10
e e T B Orseoones HCB : HVEREN SOE DCA : FESVERENSOALE Do MePNgP
a1 ooos | o ©02005L<5000EF OHCA.HCBI# Tmmasfrcge | DOB ASHERMENSOIE 518
5] 2999 | _S00s L+0.05 HCA+U=L ODCA.DCBI& 1 mmE{iITigE 518 10
5 X ! OLZ5000&% HCB+U=L DCA+ASL 6T 8 10
E) ~0.005 0 L+0.1 HCA=0FJzl&HCA=1 DCB+B=L 20| 8 |10 12|14
10 —0.011 —0.006 OLCK{ERDBE HCB=0%/zIZHCB=1 DCA=0F/zl&DCA=1 55| 8 | 101121418
B LIZ0.1mmasfi CHeea ODA~5ISHEERE] DCB=0%/zl3DCB2 1 ol s Tolsals
13 | —0.006 0 D W U OAB)=3xD 35| 8 [10[12]14]18
15 | -0014 | —0.008 6 5 A(B)I3 1 mmEI THETE 40 0][12[14]18
16 8 7 8 D H 50 121418
Sg ~0.007 o 10 8 4~ 5| 05 EvF[1.00[1.25 1.50
A _ 12 10 6~16 1 OM(N)FEEMSP(NSP) ICER TIEE
3g | 9016 | —0009 13 11 20~40| 2 LTLRAD, AR
35 | _ 15 13 50 3 OM(N)TEEMSP(NSP) ERIAIC
0009 | © 10
40 | — _ 16 14 BOET,
g0 —0020 | —0011 18 12
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 41 20
YSK

DRE g
=) suJ2 QPD5(SUS440CH4m)
SERGEAN(DH0H) EEHRCB0~ EEHRC56~
5]
M@EE)=P R 6 2-C
04
N i -
B o
V
D G fﬁi (Y)
T 1 T
L
BT T mm
» L [ G [ 'V P Y
i De6 TIEHCEE R gn| R | C
3 [-0.002/-0.008] 22~ 200 3 —
4 _ 22~ 300 3 4 0.2LTF
51 00 [22~ 4w 3 4 5 02
6 ) 22~ 600 3 4 5 6
8 —-0.005 22~ 800 V=G-2 3 4 5 6 8 50
10 -0.014 22~ 800 (P=BMDET) 4 5 6 8 10
12 22~1000 5 6 8 10 12 05
YSCA 37| -0006 22~1000 V=G-3 5 6 8 10 12
YSSCA [ 75| -0017 [ 22~1000 | 2=C=P*® |(p=g100e%) 5 6 8 1012 03
16 22~1200 5 6 8 10 12 16
20 ~0.007 27~1200 V=G-5 6 8 10 12 16 20 o5
25 _0'020 27~1200 (Pz120D¢&F) 8 10 12 16 20 24
30 ) 32~1500 8 10 12 16 20 24 30| 30 10
35 ~0.009 37~1500 10 12 16 20 24 30| 35 '
40 _0'025 42~1500 12 16 20 24 30 | 40 05
50 ) 72~1500 16 20 24 30| 70
# =®|—| D |- L |- 6 |—[ Vv | — [P(PBP-PSP)] — [;BINT| (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB.PON)
YSCA — 20 — 650 — G50 — V30 -— P10 — YCK — HCBI10
BT
NEREZE YEREEE ZINFEIFEMT FHIbENT BRUHERUEE BRUHEIFINT
DCA. A B, .DCB PBP - PSP (#1E) ﬂ\%c
R DG [ S g |
af———Jo] | € =t ©| . v poniEf ———J
l j YCK Heal Juf [u] [uce | =|HE| ‘='I=| LG—J l
g5 - hb YCK HCA - HCB DCA - DCB PBP - PSP PON
NEREQDEEZELFT. | YTEREOREELEY. | SBBICAFHIENIVET, | ABRBCFHDENILEY. | SRQUBETROMBERUICEELFT. | PHABERFIMILET,
TEREJTA| eb F1ela hS | [JEESDE| YCK | [FEREFDA| HOAI0-HeBS | [FBREJTSA] DCAI0/A8 | [(FBREJTHA] PBP12 f8REJT7%| PON
W5 Y<2000E% HCA : 5V EHEN SOfE DCB20BI0 | (ppp—n iy sybDMEALE VR | wEmEe 2o
R YE008 HOB : GHHEEPSOME | DCA: EASRENSONE | (PSP-y OBELE SHCAID) ’ ?,t(j,g) =D —
3 [F0002-0006] 0/-0004| | ©200SY<500MEF | OHCAHCBId Immeticige | DCB  AHVERENSOUE | 5T ppprryys+yho@iERL_[PSPYUYS 6| 49| 6]5.1][10] 86
4T 000a | o Y+0.05 HCA+USY ODCA.DCBIF 1 mmEI CHEE 3 s 66 8T 692103
51 O OY=500D&F HCBH+USY DCA+ASY 3[4 0] 83|[10] 89|[14 123
g 0009 | -0.005 Y0.1 HCA=0%/z(ZHCAZ 1 DCB+B=Y 3[45 12 1100|2109l [ 78 [16.3
8 | 0005 0 OYCK{ERDEBE HCB=0%/zldHCB=1 DCA=0%7zl&DCAZ1 3[45]6 16 113.8|[ 15 [13.9
Mo 0011 | -0.008 YEO.ImmEHITIERA | OD3~BIIEEAT DCB=0%1z13DCB2 1 3145/ 68 20 [17.2|[17 159
(2] D W U OAB=3xD 0] [456[6[810 10 24 [20.7|[20 189
3] 0008 | 0 5 5 A(B)IZ 1 mmEITIEE 12 5[ 6 (81012 10]12 30 [26.2|[ 25 [23.3
[15 | -0014 | -0.008 8 7 8 D H 13 56 (81012 1012 30 [28.3
16 10 8 3~ 5 0.5 15 568101215 10]1214
120 [ 5007 | o 12 10 6~16 1 16 68101216 101214
1251 _9016 | -0.009 13 [ 1 20~40 | 2 El 681012151720 [10]121418
30| : 15 | 13 50 3 % 8101215172002 [10[121418
1351 9009 | o 6 | 14| '© kY 810 12151720[2%630 10[121418
140 1 5020 | -00m 20 [ 17 3 10 121517 202530/ 10 [1214 18
50| : 25 | oo 4 121517202550 [121418
30 | 27 50 151720530 | 1418
35 | 30 | Py71035105 [075 0 1515 15
40 | 36 | o OPi£7%PBP (PSP)ICZ X TIREL T &L,
5 | 41 OP#I$PBP (PSP) EEINAICHEDFS

YSK

14



15

©)U=FIvITbh

YSCC YSSCC mmsnu

LINEAR SHAFT

©)U=FIvITbh

YSCB YSSCB Emsnu-Efsnhy

LINEAR SHAFT

YSCC

YSSCC |

DRzE g6
e suda QPD5(SUS440CH%m)
EREEGEAN(DBOH) EEHRCB0~ EEHRC56~
5%
M@EB)=P R 6 2-C R N(¥#E)=Q
04
‘ @ \ il :/
&) miEF]——————— -—ﬁow
V
D G «gﬁi (Y) _E\ H
‘ L
BT © mm
. L | G'H | V:-Z P-Q Y
i De6 T R mn| R C
3 [-0.002/-0.008] 24~ 200 3 —
4 _ 24~ 300 3 4 0.2TF
51 000 [2a~ 4w vse-2 [ 3 4 5 02
6 ) 24~ 600 (P=BDEEF) | 3 4 5 6
8 -0.005 24~ 800 V=G-3 3 4 5 6 8 20
10 -0.014 24~ 800 (P=8-10D&F) 4 5 6 8 10
12 24~1000 V=G-5 5 6 8 10 12 05
YSCC 73] -0006 24~1000 | 2<G=PX5 |(P2120&%) 5 6 8 10 12 03
YSSCC 15| -0017 24~1000 | 2<H=Qx5| ZzsH-2 5 6 8 10 12 :
16 24~1200 (Q=6MDEF) 5 6 8 10 12 16
20 ~0007 29~1200 Z=H-3 6 8 10 12 16 20 o5
25 _0'020 29~1200 (Q=8-100&F) 8 10 12 16 20 24
30 ) 34~1500 Z=H-5 8 10 12 16 20 24 30 | 30 10
35 ~0.009 39~1500 (Qz120EF) 10 12 16 20 24 30| 35 ’
40 _0'025 44~1500 12 16 20 24 30 | 40 05
50 ) 74~1500 16 20 24 30| 70
- D |- L |-[ 6 ]-[ Vv |-[PPBPPSP)|—[ H |-| Z |-|a(@BPASP) — & (5.5, YCK, HCA,HCB,DCA, DCB, PN, GON)
YSCC — 20 — 650 — GBO — V30 — P10 — H30 — 725 -— Q16 — h5 — DCB20/B15
BT
NEREZE YEREEE ZINFENFENT FHIbEMT BSRUMBERUEE BRUHEIFMT
o 5 6 bon A B oos PBP- PSP (#8) . Z.
————— , f )
o= = el O | gt : PoniElf— = Jfifoon
= in
vo | | sealTulalhes [u] | TR s P —
g5 - hb YCK HCA - HCB DCA - DCB PBP - QBP - PSP - QSP PON - QON
NBREDEEZLET, | YTEREOZEZLET. | ARBICAFHIZENILET, | ABBICFADZINILET. | SRUBZETROMBERUICEELEFT, | P.QTESBZEFMILET.
FEE5E] eb%/ldhs | [FEEJTE| YCK | [FERESE] HoA0-Hess | [FEREJSiE| DeAlo/As | [fERETSIE| PBP12 feE/5% PON
5 Y<2000&zE HCA : EESVEHED SOE _DCB20/BI0 | (pap.qap-~puvsrohoBERUEYFNS) | pEOSS WEOES
L gsﬁ’a"_l'ﬁ(mm) Nio0s HCB : BAERENSOME | DCA: EAEBEENSOME | (PSPASP-yUS DEERLEYFIHI) L :;t(j?;ﬁ ?B%U;tgﬁ PSPIPON
3 [-0002-0006] 0/-0004 | | ©200=Y<B00MEH | OHCAHCBIE 1 mmetcige | DCB - ANEHELSOUE | [ rapaeprrUvsFvholERL el | |a=n|aon| |agplaon] lasplaon
Cal Y£005 HCA+USY ODCA.DCBIE 1 mmEH Tl 3 6| 49| 6]51|[10] 86
5] ~0004 | O OY=2500&F HCB+USY DCA+ASY 3l 51 66/[ 8] 6912103
] ~0008 | -0.005 Y£0.1 HCA=0F/zl#HCAZ 1 DCB+B=Y 345 10| 83|[10] 89|[14 123
8| -0005 | 0 OYCK{ERDBE HCB=0%/zl&HCB=1 DCA=0%/zI#DCAZ1 3456 12 [100/[12 [109| [ 18 [16.3
o1 0011 | 0008 V0. IMMETEET | OD3~S5IHEERT DCB=0%7:1#DCBZ 1 AEEE 161138 M5 T3s :
[12] D W U OAB=3xD | [10] [46[ 6810 10 20 [17.2|[17[159
73] -0006 | © 5 5 ABISTmMEITERE | [T 5681012 1012 24 (207|[20 [189
[ 15| -0014 | -0008 8 7 8 D H 13 56181012 1012 30 [26.2][ 25 [233
16 10 8 3~5] 05 5| | 56810120 10[121 30283
120 4007 | o 12 [ 10 6~16 [ 1 6 5| 68101215 101214
1251 _5o16 | -0.009 13 [ 11 20~40 | 2 0 §181012161720] [10]121418
30| : 15 [ 13 50 3 % 81012 151720(% [10]121418
357 5008 | o 6 [ a ] © 0 810 12 1517 20[630] 10121418
[0 020 | bon 20 | 17 % 10 12 15 17 20[2630] 10121418
50| > : 2% | 22 0 1215 1720[%530 121418
30 | o7 50 151720/530 | 1418
35 [ 30 | ° Fy710%]05 075 I A 5 W
40 36 OP3%%PBP(PSP) [CZEX TIEEL T 22|
20 Q<EZQBP(QSP)ICEX TIEEL TLIEE
50 | 4 OPAIZPBP (PSP) EEAIC D ES «
QEZQBP(QSP) EESHAICIEDE T o
YSK

YSCB

YSSCB |

DRZE g6
e suJa2 QPD5(SUS440CH4m)
SREEANDS0) EEHRCB0~ EEHRC56~
M@IEE)=P R
N o
‘ v .
@ rEer—————— ]
L—’J ;
S NX2 ki=
D G2 (v)
L
BT © mm
” L | G [ V P NGER) Y
x| De6 T R R mn| R C
4| _ 22~ 300 34 2 N
5 _8'8?‘2" D5~ 400 345 563 02 |o2kF
6 ' 22~ 600 34586 3
8 | —-0.005 | 22~ 800 V<G-2 34568 345 0
10 | -0.014| 22~ 800 (P<BOEE) 456810 34586
12 22~1000 = < 5681012 4568 05
YSCB 13 | -0.006 | 22~1000 V<G-3 5681012 4568 03
YSSCB [ 15| -0017 [ 22~1000 | 226=PX5 | g (0 5681012 456810 :
16 22~1200 < 568101216 456810
20 | _ 27~1200 _ 6810121620 45681012
25 | ~0%07 a7~1200 (P;/]égoai*) 81012 16 20 24 4568101216 25
30 ' 32~1500 = < 8 10 12 16 20 24 30 6 810121620 30 10
35 ~0009 37~1500 10 12 16 20 24 30 8 10 12 16 20 24 35 ’
40 _0'025 42~1500 12 16 20 24 30 1012 16 2024 30| 40 05
50 ) 72~1500 16 20 24 30 12162024 30| 70
® ®|—[ D |- L |-[ 6 |-[ V |—[P(PBPPSP) —[N(NSP) — & (g5.h5, YCK,HCA, HCB, DCA, DCB, PON)
YSCB — 20 — 650 — G5O — V30 — P10 — N8 — hb — HCB50 — PON
BT
NEREZE YEREZE | RINFEIFENT FEHIbEMT BRUHBERUEE BRULIFMIT |HRUHEERUERE
V
DCA, A B_ ,DCB PBP - PSP (#iH) NSP (#1H)
== € ——& xR Ot Py PON}
g5 - hb YCK HCA - HCB DCA - DCB PBP - PSP PON NSP
NBREDZEELRT, | YTELEOZEZLET.| ABHICAICHTEIILET, | SARHICTHDENILEY, | BRUEZ TROMBENRUICEELFY ., | PHEARZRITFNILET. | HRUHZTROMEE
[z ev%rlint | (BREJ5E| YOK | (BB HOMO-HOBs | fBRE/5iE) DCAl0/AS | BEE] PBP12 JEE/5E PON RUICEELFT,
i - HCA | ESVERENSONE DCB2OBI0 | (pgp-— iy sy hDBERLEYFICHR) | tE082 BEOSA EESE NSP12
D ?Ff)ﬁﬁ(m m ©Yi0.08 HCB : EAZKENSOME DCAEE%ETED:?UME (PSP—~ 4 DHIERLE Y F Ikt ¢ Ijit(?M? ﬁ;ﬁfﬁ SERlE) s
4] 000l o ©200SY<5000EF | OHCAHCBIt Immecige | DOB EHVERENSONE | 5 TpRp~7U>57 yROMERU [PSPYUYS <[ 5151700 8g|| |2 NSP
[5|70004 Y+0.05 HCA+USY ODCA,DCBIA I mmEHTiEE 3 81 66/[ 8] 69[12]103|| He18
p|~0009|-0005| | gv=500mEz HCB+UsY DCA+ASY 434 10 83|[ 0] 89| [14123]| N3 8
810005 0 Y£0.1 HCA=0%/zl#HCAZ1 | DCB+B=Y 345 12 100|712 109|178 163] | K28 110
0l-0011|-0008| | OYCKERDEA HCB=0%1I3HCB=1 | DCA=0%/cl4DCAZ] RHIE 16 13|15 ]139 1618110
B YBO.IMMEAITIEET | ODA~BIHEERE DCB=0%/z13DCB2 1 AEEE 01173 789 20[ 8 [10[12[14
[13]-0.006| 0 D [ U OAB)=3xD 10] |45 6810 10 24 207|[20 189 25/8110/12/14
[15|-0.014|-0.008 5 5 AB)IFTmMmERITERE | 1o 506 (81012 012 301262/ [ 25 233 3018 110112/14/18
16 8 | 7] 8 D H 18] [ 5[6[81012 10]12 301283 35[ 8 [10[12]14]18
1201 6007 o 10 | 8 4~ 5] 05 6] | 5[6[8101215 10]1214 40_[10[12[14[18
125]_016l-0009 12| 10 6~16 | 1 6] | 5] 68101216 101214 50 1214118
30| — i 13 11 20~40| 2 F) 681012151720 10[121418 £7100125_1.50
1851 500a| o 15 [ 18 | 50 3 % 8101215172002 [10]121418 ONT#ZNSPILER T
140]_020l-0.011 16 | 14 I 810 12 151720258010 121418 EELTRE D,
ol : 20 | 17 % 10712 15 17 20{2530] 10 [1214 18 ONABNSPEETE
25 | 2 40 121517202530 [121418 IC1EbET
30 | o7 50 151720/2530 | 1418
3 [0 | ° ByA08(05 (075 10 115 125 15
40 | 6 | o OPi#%EPBP (PSP)[CEX TIRELTL &,
50 | 41 OP#IEPBP (PSP) EEINAICHEDFS
YSK

16



17

©)U=FIvITbh

LINEAR SHAFT

©) U=FIvIh

LINEAR SHAFT

YSDA YSSDA | emest

YSDA

YSSDA |

DE g
e suJ2 QPD5(SUS440CHE4S)
EEREEAN(DEOH) EEHRCB0~ EEHRC56~
o)
R 046 2-C
‘ 16 < '
e -
D G= (Y)
L
B D mm
- L [ G [ P Y
iz Dg6 TR g | B |C
3 [-0002/-0008] 22~ 200 —
41 _oo0a 22~ 300 0o |02UF
5| _polo |22~ 400 P23
6 ' 22~ 600 =
8| -0005 22~ 800 20
10| -0014 22~ 800
12 22~1000 05
YSDA 937 -0006 [ 22~1000 |, .-
YSSDA 15| -0017 [ 2o~1000 |2=C=P*5| p25 03
16 22~1200
20 5007 27~1200 o
51 5000 27~1200 =10
30 ' 32~1500 = 30 0
35| 5009 37~1500 35 :
407 o 42~1500 P216 40 | 05
50 : 72~1500 70
# &|—-[ D |-[ L |-[ 6 |—-[ P | —[@EMI] (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSDA— 20 — 650 — G50 — P10 — h5 — DCA25/A20
BT
NEREZE YT EREEE ZINFENFENT FHlbEMNT
| DCA A B DCB
fe—3 | § e Ceast
| YoK Hea| [0 LUl |Hee |w] E
g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB
NEREDEEZLET, Y EREDEEZLET, HEEERICRINFHNFZINITUE T SREBICTFEHIDZINLIUET
EESE g5 FfelE hs BESE YCK $EEH% HCA10 - HCB8 JeRE /55 DCA10/A8 - DCB20/B10
> = OV <200mER HCA : ZES4EREN S DAIE DCA : AV EIHEN SDAIE
D SEE V1003 HCB : ASMRIBEN SDhE DCB : ASHEREN SDRIE
3 |-0002 -0006| O “—0.004 ©200=Y<500D&E OHCA.HCBIZTmmERITHEE ODCA.DCBI& 1 mmENI THE
4 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+A=sY
5 —0.004 0 OY=500D&F HCB+U=Y DCB+B=Y
5 —0.009 —0.005 Y+0.1 HCA=0%/z[3HCAZ1 DCA=0%/z[3DCAZ 1
8 —0.005 0 OYCKERDIBE HCB=0%/z[#HCBZ1 DCB=0%/z(3DCBz1
10 —0.011 —0.006 YIE0. 1 mmEI THEER OD3~5(FEEARTT OA(B)=3xD
12 5) W U A(B)I& 1 mmEshITIEE
13 —0.006 0 6 5 D H
15 —0.014 —0.008 8 7 8 e 5 0.5
16 10 8 6~16 1
20 12 10 20~40 2
—0.007 0
25 B B 13 11 50 3
gg 0.016 0.009 5 3 0
16 14
—0.009 0
40 _ _ 20 17
50 0.020 0.011 55 P
30 27
35 30 5
40 36
50 41 20
YSK

YSDD YSSDD mmeztt

YSDD

YSSDD |

(BYN g
HE suJ2 QPD5(SUS440CHE48)
=RERIGEAN(DE0H) EEHRCB0~ EEHRC56~
5]
R " 6 2-C R
‘ 16 <
L —
D G ‘—éﬁ )
bl
L
Y L | G-H | P:-Q Y
i Dgé TSR R gn| R | C
3 [-0002/-0008] 24~ 200 =
i 24~ 300 02LF
51 00 [2a~ 4w P23 02
6 : 24~ 600 Q23
8| -0005 24~ 800 20
10| -0014 24~ 800
2 24~1000 05
ySDD 1137 -0006 [ 24~1000 | 2<G=PX5| . . 03
YSSDD 5] -0017 [ 24~7000 |2sHs@x5 | oS¢ '
16 24~1200 =
20| _ 29~1200
o5 _8‘8% 59~1200 P=i0 |
30 : 34~1500 Qz10 | 30 0
3B 39~1500 35 :
ao| 9008 [Caa~1500 F2e [ao ]| os
50 ' 74~1500 = 70
M RK|—-[ D |-[ L |-[ 6 |-[ P |—] | —[ Q@ | — [BII] (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
Ysbb—-— 20 — 650 — G50 — PIO — H30 — Q12 — YCK HCB30
EMNT
NEREZE YT EREEE ZINFENFENT FHlbEMT
DCA A B DCB
= ef-—- =) =P © M=
o| {1 =] |=| |=|
l YCK Hea| [ullu] |nes M ] -
g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB
NREREDEEZLET, YEREDEEZLET, SMREBICRINFBNFZINTUZET SMREBICHHIDZEINLTUERT
JBESE €5 Fizld hs JBERE YCK JEE/E HCA10 - HCBS JEE/55%| DCA10/A8 - DCB20/B10
HCA : SV ERENSOME DCA : ZESRIEN SIS
D e _——— OrsPeE HCB | BABRED SOME DCB : BABRED BSOS
3 |[-0.002--0.006 | 0O./—0.004 ©200=Y<500D&E OHCA.HCBIE 1 mmENI THEE ODCA.DCBI& 1 mmEi[ TIEE
4 —0.004 o Y+0.05 HCA+U=Y DCA+A=Y
5 . OYz500M&E HCB+U=Y DCB+B=Y
6 —0.009 —0.005 Y+0.1 HCA=0F/cl&HCAZ 1 DCA=0%/z(#DCAZ1
8 —0.005 ) OYCKERDEE HCB=0%/zl&HCB2 1 DCB=0%/zIZDCB=1
10 —0.011 —0.006 YIE0. 1 mmEI THEER OD3~5(FEEFRT OA(B)=3XD
5 D W ] AB)[F 1 mMmMERITIEE
13 —0.006 0 6 5 D H
15 —0.014 —0.008 8 7 8 3~ 5 0.5
16 10 8 6~16 1
20 12 10 20~40 2
—0.007 0
25 B B 13 11 50 3
gg 0.016 0.009 5 3 o
16 14
—0.009 0
40 _ _ 20 17
50 0.020 0.011 o5 55
30 27
35 30 5
40 36
50 41 20

YSK

18



19

) U=FIvI

b

LINEAR SHAFT

YSDB YSSDB  emeft-Emsia

©) U=FIvIh

LINEAR SHAFT

YSDC YSSDC  kmeft-EmsiaL

YSDB

YSSDB |

YSDC

YSSDC |

(BYNS g
=) suJ2 QPD5(SUS440CH4m)
SEEEAN DY) EEHRCB0~ EEHRC56~
5]
R 6 2-C R N(E)=Q
04
‘ 16 N ,7 /
@) rie= ——————— o
\ Z
D G= (Y) _E@H
1 T T
L
B T mm
" L [ G [ P H | Z Q
& | De TG ER gn| R |C
3 [-0.002/-0008] 24~ 200 3 —
4 ~0004 24~ 300 3 4 02 02T
5| _oo1s 24~ 400 b3 345
6 ) 24~ 600 - 3456
8 -0.005 24~ 800 34568 20
10 -0.014 24~ 800 Z=H-2 456810
YSDG 12 24~1000 (Q=6MDETE) 56 8 10 12 05
13 -0.006 24~1000 Z=H-3 5 6 8 10 12
YSSDC [ 15| -0017 [ 24~ioo0 | 2=C=P*S| pzg  |2=H=AXS |0 g i0pes) 5681012 03
16 24~1200 Z=H-5 5 6 81012 16
20 ~0.007 29~1200 (Qz120&F) 6 8 10 12 16 20 o5
25 A 29~1200 8 10 12 16 20 24
0.020 Pz10
30 34~1500 8 10 12 16 20 24 30 | 30 10
35 ~0.009 39~1500 10 12 16 20 24 30 | 35 ’
40 _0'025 44~1500 P=z16 12 16 20 24 30 | 40 05
50 ) 74~1500 16 20 24 30 | 70
% _ (g5\h5\YCK\HCA\HCB
[ ®|—[ D |-[ L |[-[ 6 |-[ P |- H |—[ Z |- [a@8Brasp)] — [{EAI]| |DCA.DCB.QON
Ysbc — 20 — 650 — G50 — P10 — H30 — Z25 — Q16 — YCK — HCB30
BT
NEREZE Y EREEE ZINFHIFEINT Tl bENT BRUHERUEE HraUHEIFINT
QBP-QSP (fiE8) Z
= DCA, \A.B, .DCB ESl
D =|;=\ E! _____ _B XD @ H H -=§QON
leb=—1 oK sod Tululhes ] | L]0 = iy |
g5-hb YCK HCA - HCB DCA - DCB QBP - QSP QON
NEREDEEZLET, | YTEREORFEUET, | AEHICA/HIENIVET, | ARSICTHDZENILEY, | SRUBZETROMERUICEELEY, | QWEELIFINIULET.
fEREJT A eb%Tzldhs | [JEEITE| YCK | [FERETDA| HOAI0-HOBS | [FBREJGHA| DCAI0/A8 | [FBREJTA] QBP12 f8REJ57% QON
i V<P00DES HCA : ESVERENS OIS  DCB20/BIO0 | (@Bp-~7uvsryhOBERLEYFIHS) | wE0Se s
P g5i—'fé(mm) Vi003 HCB - BVERENSOME | DCA: EASKEANSOURE | (QSP—vU>SORERUEYFICHIE) L ?fw?é%ﬁ fa%%igﬁ 5P[aoN
3 |0002-0006] 0/-0.004 | | ©200<Y<5000ez | OHCAHCBIRImmeicise | DCB: BARKENSONE | HTaEpArUY5TorOMERG|aSPIITS 6149 6]51[10] 86
. V4005 HCA+USY ©ODCA.DCBI | mmesfircige 3 e 56l 8 6slM2T03
_5 -0.004 0 OY=500MD&E HCB+U=sY DCA+A=L 312 - - -
& 0009 | -0.005 Y£0.1 HCA=OF/zlgHCAZ 1 DCB+BsL T }g ]S'S }g 133 13 Eg
T OYOKEROSEA HCB=0F/ldHCB2 1 DCA=0%/[3DCAZ 1 Tl S HEtas x
Mol —0011 | 0006 V0. mmeiciges | ODS~BRHEERRT @E%E)’»zgfg:l;DCB;] AEEE o075l 7 Ti5s
12 | D W ] 3 o 0] [45]6 810 10 24 [207|[ 20189
B -o00s | o - . A(B)IF1mmEHITIEE B sTe T80 0l 30 262! (25 233
15| -0014 | -0.008 8 7 8 D H 18] | s[6(8101 10]12 301283
16 10 8 3~ 5 0.5 5 5168101215 10]1214
1200 5007 | o 12 [ 10 6~16 [ 1 6 5[ 68101215 101214
1251 _9016 | -0.009 13 [ 1 20~40 [ 2 0 681012151720 [10]121418
0| : 15 13 | 50 3 % 8101215172002 [10]121418
(351 100 | o 6 | 14 E 810 12151720[2%530 10 [121418
1401 5000 | -00m1 20 | 17 % 10 121517 202530/ 10 1214 18
50| : 55 | o2 ] 121517202530 121418
30 | 27 50 151720/2530 | 1418
3 [ 30 | ° ByA0%(05 (075 0 1515 15
20 | 36
50 | 41 | %©

DRzE g
e suda QPD5(SUS440CHE%4R)
EEREEAN(DEOH) EEHRCB0~ EEHRC56~
(5%
N 2-C
‘ 16 il
e ———
D, G— (Y)
L
B 0 mm
p L [ G [ P N@ER)
i Deb TR &R gn| R | C
4] _ 22~ 300 2 \
5 —8'8?‘21 22~ 400 26 3 02 |oauF
6 ) 22~ 600 pP=3 3
8 | -0005 22~ 800 3 4 5 20
10| -0014 22~ 800 3 4 5 6
12 22~1000 4 5 6 8 05
13| -0006 22~1000 4 5 6 8
YSDB 0.3
15| -0017 22~1000 P25 4 5 6 8 10
YSSDB g pa~1p00 | 2=G=Px5 4 5 6 810
20| _ 27~1200 4 5 6 8 10 12
25 _8‘8% 27~1200 P=10 4 5 6 8 10 12 16 25
30 : 32~1500 = 6 8 10 12 16 20 30 0
B 5009 37~1500 8 10 12 16 20 24 35 :
4| _goos 42~1500 Pz16 10 12 16 20 24 30] 40 | 05
50 : 72~1500 T2 16 20 24 30] 70
# K- D |- L |-[ 6 |]—[ P | —[N(NSP)] — [B#T]| (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSbB— 20 — 650 — GbO — P10 -— N8 — g5 — HCB20
BT
NEREZE Y1EREEE ZINF BT FHIbEMT HRUMERUEE
NSP (§15)
FIzE=
HcA| |u u HCBM { )
g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB NSP
NEREDEEZLFT, YEREDEEZLFT, NEBICANFHIFZENILET, | SMEBRCTFHEIDZENIULE Y, | HRUBETROMERUICEELET.
{EESE| g5 Ffeld hb EESLE YCK $8®E /5 HCA10 - HCB8 | |f8EF%E| DCA10/A8 EESE NSP12
HCA : ESVRIREN SDAIE DCB20/B10
e e T B Oy 2000 HCB | BAERENSOME DCA : EANBHENSOME D1 heP
2 0200=Y<B00DEF OHCA.HCBI 1 mmE i CIEE DCB : EAEIHEN SDATE 31 8
= —0.004 0 Y+0.05 HCA+U=Y ODCA.DCBI& 1 mm&Efi TigE 51 8 [0
5| 0008 | -0005 OY=500DEE HCB+U=Y DCA+A=Y 6l 8110
3 ~0.005 0 Y+0.1 HCA=0%/c[dHCAZ1 DCB+B=Y 20 8 |10|12] 14
10 —0011 —0.008 OYCK{ERDES HCB=0%/zl&HCB=1 DCA=0F/zl&DCA=1 551 8 101214118
B YI30. 1 mmEfi THER] ODA~BIHEETH DCB=0F7:13DCBZ 1 30l s oli212 18
13 —0.006 0 D W U ©2$;E?rﬁ?m¥ﬁ"@}"@ 358 [10]12]14]18
15 —-0.014 —0.008 6 5 M CiE 40 10[12]114 |18
16 8 7 8 D H 50 1211418
20 | _5op7 o 10 8 4~ 5| 05 FvF[1.00/1.25 1.50
25 | 5015 | —-0.009 12 10 6~16 1 ONTi£ZNSPICER TIERLTL AL,
gg }g } é 205~O40 g ONHEENSPERTAICEDET.
-0009 | © 10
40 | _ _ 16 14
50 0.020 0.011 20 7
25 22
30 27
35 30 15
40 36
50 A 20
YSK

YSK

20



21

©)U=FIvITbh

LINEAR SHAFT

©) U=FIvIh

LINEAR SHAFT

YSEA YSSEA Emstonl

YSEA

YSSEA |

YSEE YSSEE mmesrwnu

YSEE

YSSEE |

DRE g
e suJ2 QPD5(SUS440CHER)
BEREGEAN DHOH) fEEHRC60~ EEHRC56~
o)
6 2-C
04 /
4
(Y)
L
BT : mm
2 L [ G [ P M@ER) Y
% = mEg TG R | R|C
8 -0.005 22~ 800 6 3 45
10 -0.014 22~ 800 6~ 8 3 456
12 22~1000 6~10 345 6 8 20 05
13 -0.006 22~1000 6~11 3 456 810 '
15 -0.017 22~1000 6~13 3456 810 0.3
YSEA 16 22~1200 2<G<Px4 6~14 4 56 8 10
YSSEA [20] (007 27~1200 8~17 45 6 8 10 12 o
25 _0'020 27~1200 8~22 4 5 6 8 1012 16
30 ) 32~1500 9~27 6 8 10 12 16 20 30 10
35 ~0.009 37~1500 9~32 8 10 12 16 20 24 35 '
40 _0'025 42~1500 11~37 10 12 16 20 24 30 | 40 05
50 ) 72~1500 11~47 12 16 20 24 30 | 70
M ®|-[ D |-[ L |-[ 6 |]-[ P |—[ M | —[EMNI] (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSEA — 20 — 660 — G50 — PIO — M8 — YCK — HCA20
BT
HEREEZE YEREEE ZINFENFENT FHIbEMT
i —{ DCA, A B ,DCB
ol - — — ——— *" """""" B = yH
E voa O] [0 [moe 3] -~
g5 -hb YCK HCA - HCB DCA - DCB
NEREDEEZLET, YEREDEEZLE T, SEERICR/ICFBITZMILE T, SHERERICFHIDZINIULE T .
18EE g5 Ffeld hb $EEE YCK {8ESE HCA10 - HCB8 $8®ES% DCA10/A8 - DCB20/B10
= B OY<2000E® HCA : ZESVRIREN S DATE DCA : ENEHENSOME
D E ) Yi0.03 HCB : ESVRIFED SDIE DCB : EARIHENSOME
8 —0.005 0 ©200=Y<5000D & OHCA.HCBI& 1 mmasfir cigRe ODCA.DCBI& 1 mmEir CHaE
0 —0.011 —0.006 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+A=Y
2 OYZ500D&E HCB+U=Y DCB+B=<Y
3 —0.006 0 Y0.1 HCA=0%F/z(&HCAZ 1 DCA=0%/cldDCAZ1
15 _o0ia 0,008 OYCKERDES HCB=0%/zl#HCBZ1 DCB=0%/cl#DCBz1
16 ' ’ YI$0.1mmE{ CHEER 3) W g OA(B)=3xD
20 8 7 D H
-0.007 ) 8
25 - _ 10 8 8~16 1
gg 0016 0.009 i o e z
13 i 50 3
-0.009 0
40 15 13
= -0.020 -0011 2 = 10
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 a1 20
YSK

(BYN g
HE suJ2 QPD5(SUS440CHE48)
SEIEGEAN(DEDH) EEHRCB0~ BEEHRC56~
of
LL,J S
G= (Y)
L
BT : mm
. L | G-H | P M@EB) - NGEE)
B | De T CEE BR 1| R |C
8] -0005 24~ 800 345
10| -0014 24~ 800 6~8 |3 456
12 24~1000 6~10 | 3 4 5 6 8 20 05
13| -0008 24~1000 6~11_ |3 4 5 6 8 10 :
15| -0017 24~1000 6~13 | 3 4 5 6 8 10 03
YSEE [ 16 24~1200 | 2<GsPx4 6~14 45 6 8 10
YSSEE [20 | _507 29~1200 | 2=H=Qx4 8~17 456 8 1012 o
5| oo 29~1200 §~22 4 5 6 8 101216
30 : 34~1500 9~27 6 8 10 12 16 20 30 0
B 009 39~1500 9~32 8 10 12 16 20 24 35 :
40| “oooe 44~1500 11~37 10 12 16 20 24 30 | 40 | 05
50 : 74~1500 11~47 12 16 20 24 30 | 70
(g5\h5\YCK\HCA\
W |- D |-l L |-[ 6 |- P ]J-[ M |]—-[ H]-[ @ |-[ N ]-—[&mI] HcB.DCA.DCB
YSEE — 20 — 650 — GbO0O — PIO — M8 — H40 — Q@8 — N6 — hb — DCA20/A10
BT
NEREZE YEREEE ZINFEIFENMT FHIbEMT
DCA A B DCB
EEpBI P4 HE= =i
Hea| TUJ[.u] |tee | w] EIHIE’
g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB
NREREDEEZLET, YEREDEEZLET, SMREBICRINFBNFZINTUZET HNEEBICFEHIDZINTUET .
feEma g5 Ficld hs TEEA% YCK JEE/E HCA10 - HCBS JEEA5%] DCA10/A8 - DCB20/B10
HCA : ENVEHENSOME DCA : ZESHEIEN SOIIE
D e _——— OrsPeE HCB | BABRED SOME DCB : BABRED BSOS
8 —0.005 0 ©200=Y<500D&E OHCA.HCBIETmmENI THEE ODCA.DCBI& 1 mmEEiI TIEE
0 -0.011 -0.006 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+ASY
2 OvYz=500D&E HCB+U=Y DCB+B=Y
51 _ooos o Y£0.1 HCA=0%/zlsHCAZ 1 DCA=0%/z[$DCAZ 1
51 —0o0ia _0.008 OYCKERDSE HCB=0F/zl#HCB1 DCB=0%1z[3DCB1
16 ' ’ YIF0.1mmE i CHEER 3) W 1] OA(B)=3xD
L 8 = AB)I& 1 mmELITIEE
25 90% ~B008 10 8 8 D H
gg i} i} 12 10 8~16 1
13 11 20~40 2
—0.009 0
40 15 13 50 3
50 —0.020 —-0.011 6 Ta 10
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 41 20

YSK

22



LINEAR SHAFT

YSEB YSSEB  emsitonu-Eusi

YSSEB |

) UZFI+Th LINEAR SHAFT

YSEC YSSEC  Emsitshi-Eush

YSSEC |

©)U=FIvITbh

YSEB YSEC

DRzE g (BYNS g
e suJ2 QPD5(SUS440CH%m) e suJa2 QPD5(SUS440CHHm)
RERFANDHOH) |  BEHRCE0~ EEHRC56~ BERGANDS0Y) | BEHRCE0~ EEHRC56~
(5% AL
6 N 2-C 6 2-C R N(#H)=Q
O.i‘f !
7]
_____________ (= - =ll —
U ——— |
L \
NX2 D .
(v) (v) S H
L L
B : mm BT - mm
y L [ G [ P MQER) NGER) y L [ 6 [ H [ Zz | P MQItER) Q Y
i Dg6 TR &R R gn|R|C R | Deb M CER &R =R gn R|C
8 -0.005 22~ 800 345 345 8 |-0.005| 24~ 800 6 345 34568
10 | -0014 22~ 800 6~8 |3456 3456 -0014] 24~ 800 6~8 |3456 456810
12 22~1000 6~10 34568 4568 12 24~1000 6~10 34568 5681012
B 20 05 sral ZsH-2 20 05
13 0.006 22~1000 6~11 | 3456810 4568 13 |-0.006] 24~1000 (Qe6mes)|_6~11 3456810 5681012
15| -0017 22~1000 6~13 | 3456810 456810 03 15 |-0.017[ 24~1000 = 6~13 3456810 5681012 03
YSEB | 16 22~1200 6~14 456810 456810 YSEC |16 24~1200 ZsH-3 6~14 456810 568101216
YSSEB [ 20 | _(p; |_27~1200 e=G=px4 8~17 45681012 45681012 o5 YSSEC [20 |_ 57| 29~1200 2=0=Px4 | 2=H=QAX5| -gjopex)| 8~17 | 45681012 68101216 20 o
%5 | _0e0 27~1200 8~22 4568101216 4568101216 25 | _; gop | 28~T1200 B 8~22 4568101216 81012 16 20 24
30 ' 32~1500 9~27 6810 12 16 20 68 10 12 16 20 30 0 30| 34~1500 (QZT;(];E*) 9~27 68101216 20 810 12 16 20 24 30| 30 0
3B 009 37~1500 9~32 810 12 16 20 24 810 12 16 20 24 35 : 35 | gog|39~1500 = <[ 9~32 810121620 24 10 12 16 20 24 30| 35 :
40| _joos 42~1500 11~37 10 12 16 20 24 30 10 12 16 20 24 30| 40 | 05 40 | _g ooe | 44~T500 11~37 10 12 16 20 24 30 12 16 20 24 30| 40 | 05
50 : 72~1500 11~47 12 16 20 24 30 12 16 20 24 30 | 70 50 | 74~1500 11~47 12 16 20 24 30 16 20 24 30] 70
Z _ (g5\h5\YCK\HCA\HCB\
M RK|—-| D |- L |- 6 |- P |- M |—[NINSP)| — iBIIT] (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB) ® R|—-[ D |-[ L |-[ 6 |-[ P |-[ M |-[ H |-[ Z ]—[a(@BP-GSP) — [{&MI] |DCA.DCB.QON
YSEB — 20 — 650 — G0 — PIO — M6 -— N8 — YCK — HCB20 YSEC — 20 — 650 — GBO — P10 — M8 — H40 — Z30 — Q10 — YCK — HCB20
BT ENMT
NEREZE YEREEE ZINFHEIFENMT THIDEMT SHRUHBERUEE NEREZE YEREEE ZINFENFENT FHIbEMT BRUHERUEE BRUHEIFIMI
NSP (#18) DCA. .A.B. .DCB QBP-QSP (#E) z
: : e . = S ot =re !
: == e || RO | T —
| e L r i G T | Ml | M| eon
g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB NSP g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB QBP - QSP QON
NEREDEEZLFT, YEREDEEZLFT, HEBBCZANFEFZNILET, | SHREBICTFHRIDZEIMIULE T, | HRUHETROBERUICEELET. NEREDEFZLET, | YTELREODZEELET, | ARBICA/FEIENIVET. | ARBICTHDENILEY. | SRUBZETROMEMQUICEELEY. | QEZRIFINILET,
{EESE| g5 Ffeld hb EESLE YCK $8®E /5 HCA10 - HCB8 | |f8EF%E| DCA10/A8 EESE NSP12 IEE/T0%| eb%lldhs | BEEITE| YCK | [FBREAIE| HOAI0-HeB8 | FEXEJTSE| DCA10/A8 | [#BRETSE| QBP12 1EES %A QON
HCA : EANEIREN SOME DCB20/B10 HCA : ZE5MEIEN SDIE DCB20/B10 | (@BP—~7UVHF 9 OEBRCEYFISHR) | gapEs o
D g%ﬁ(mmgﬁ Oy sEooneE HCB : BHEREN SOME DCA : IAVERENSOIE oo D e OYse0ones HCB ENBREDSOME | DCA: EAEHENSONE QSP3BT ﬁi%ﬁ f;%igﬁ o
8| 0005 | O ©200SY<5000E= OHCA.HCBId 1mmesfrcige | DCB: ASHERMEDSOME 1218 8] -0005] O 0200=Y<5000&% | OHCAHCBIS T mmesrcyge | DCB ' BNERENSOWUE | [HTeEPA7UYS7 v OmERG [0SPYUS 5 a9l 6511 10] 85
0 —0.011 —0.006 Y+0.05 HCA+U=Y ODCA.DCBI& 1 mmEfii TIEE 151 8 |10 10| —-0.011 | —0.006 Y+0.05 HCA+UsY (ODCA.DCBIF 1mmEfii CiEE 8] 3[45/6 |8 8| 66| 8] 69| 12[103
2 OYZ500D&E HCB+U=Y DCA+A=Y 16| 8 |10 [12] OY2500DEE HCB+U=Y DCA+ASY 0] [45[6]810 10 10 | 83|[10] 89|[ 14123
3 | —0.006 0 Y£0.1 HCA=0FT7cldHCAZ1 DCB+B=Y 20| 8 |10 12|14 [13]-0008| O Y+0.1 HCA=0F/z[&HCAZ1 DCB+B=Y 2 5/6[81012 1012 12 100 [ 12 [10.9][ 18 [16.3
151 -0014 | —0.008 OYCKEADIES HCB=0/l3HCBZ 1 DCA=0%/zl3DCAZ1 S AN-BEGIEEARVARE] 151 -0014 | -0.008 | | OYCKEROBE HCB=0ZTtI$HCBZ1 DCA=0F/:[#DCAZ | s[6 8101 10]12 16 [138][ 15 [13.9
6 Y120, 1 mmeE{i CHEREA] ) W U DCB=0%7cl3DCB2 1 30l s oli212 18 (6] YIZ0.1mmERfir CIEER] DCB=0%/cl3DCB21 568101215 10]1214 20 [172|[17 159
20 8 7 OA(B)=3xD 358 [10[12]14[18 20 D [ W[ U OA(B)=3xD 5] 68101215 10]1214 24 [207|[ 20 [189
-0.007 0 8 AB)IE 1 mMmEHITIEE 551 ~0007| O A(B)IE 1 mmEI CIEE y }
25 | _ . 10 8 40 10[12]14]18 [25 ] _ _ 8 7 0 6181012151720 10121418 30 |26.2|[ 25 [23.3
5o —0016 0.009 5 o 5 r o EARPARE] 30| ~0-016| —0.009 70 ) 8 D H % 8101215172002 [10[121418 30 [283
351 o9 | o 13 11 8~16 | 1 EvF[100[125] 1.50 1851 5009 o 12 [ 10 8~16 | 1 gg CORREAFE 257 RO
40 | g, . 15 13 20~40 | 2 ONEZNSPICEX TIRRL T RE L, 140] _& _ 13 [ 11 20~40 | 2 12151720 121418
=5 —0.020 0011 e T2 10 = 5 @Nqiﬂmsptﬁ%ﬁjmbﬂu 50| ~0-020 | 0011 15 13 50 3 40 121517202530 [1214 18
20 17 16 14 50 1517202530 1418
25 22 20 17 £y#035) 05 [0.75 10 15 [125] 15
30 27 5 25 | o2 OQ%%QBP(QSP) [CER TIRELTZAL,
35 30 30 [ 27 ] ;5 OQT£IFQBP(QSP) EATAIHDET
40 36 20 35 30
50 41 20 736 | oo
50 41
YSK | 24

YSK



25

O UZFI¥Ih

YSED YSSED

YSED

YSSED |

LINEAR SHAFT

FRlERIH 1 U FriflEz(d

DE g
e SuJ2 QPDS5 (SUS440CIESE)
SEBREAN(DHOH) EEHRCB0~ EEHRC56~
5]
G 2-C R
v 5
G E— =i
D _
G= (Y) <& H
L
Bl : mm
> L [ 6 [ H T P T Q M@ER) Y
ik Dgé T CEE EiR gn| B | C
8] -0005 | 24~ 800 5 =3 245
10| -0014 [ 24~ 800 6~ 8 - 3456
12 24~1000 6~10 34568 0 05
13| -0006 [ 24~1000 611 3456810 -
veep | 18] 0017 [2a~1000 6~13 Q25 [3 456810 03
16 24~1200 6~14 456810
YSSED [ 35 29~1p0p | 2=6=Px4 | 2=H=QAX5 —37 45681012
25| %07 [29~1200 820 =10 2568101216 25
30 : 34~1500 9~27 2 6 810 12 16 20 30 -
%] _yopg | _39~1500 9~32 810 12 16 20 24 35 '
40| Topon [ 44~1500 11~37 Qz16 10 12 16 20 24 30 | 40 | 05
50 : 74~1500 11~47 12 16 20 24 30| 70
] g5.h5. YCK. HCA.
M ®|—-[ D |-[ L |-[ 6 |-[ P |]-[ M |J—-[H |]-[ @ |—-[&NT] |HCB.DCA.DCB
YSED — 20 — 650 — G0 — PIO — M8 — H40 — Q10 — h5 — DCA20/A8
BT
NEREZE YT EREEE ZINFHENFEMT FHlbEMNT
DCA, ,A, B, ,DCB
DI e : I =] > B SRS iy B
YCK HCA‘ ullu| |Hce M = —— - -
g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB
NERREDEEZLET . Y EREDEEZLFT, SMREBICRINHENFZINTUE T, SREBICTFEHIDZINLIUET
A 85 I3 h5 EEAE YCK JEE/A HCA10 - HCBS8 JEE /% DCA10/A8 - DCB20/B10
- — OY<200DE HCA : FESEREN SOIE DCA : ESVEREN SOE
D SEE vi0.03 HCB : BAEREN SOME DCB : HARBEN SOE
8 —0.005 0 02005Y<500D&EE OHCA.HCBI& 1 mmE I TIEE ODCA.DCBI& 1 mm&fiI CIEE
o1 ool 0006 N10.05 HCA-+USY DCA+ASY
- : : OY2E00DES HCB+U=Y DCB+BSY
S 0008 o Y£o.1 HCA=0ZzZHCAZ 1 DCA=0ZF/zlZDCAZ 1
== oo o008 OYOKBEROSA HCB=0%/cl#HCBZ 1  DCB=ORT-iEDCEz
;g YIE0. 1 mmEI THEER D W U A(B)E] MM T
55 | 9007 0 18 5 8 D H
gg —-0.016 —0.009 B 0 8~16 1
13 11 20~40 2
—0.009 0
40 _ _ 15 13 50 3
50 0.020 0.011 6 14 10
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 41 20
YSK

@O U=FI4IT b

YSFA YSSFA

YSFA

YSSFA |

FV> I E

(BYN
e suJ2 QPD5(SUS440CHLR)
=RERIGEAN(DE0H) EEHRCB0~ EEHRC56~
)
2-C
0
e Ee——
D aL_ﬂ
i L
B : mm
s L
X | Dg6  |inmgmome| O W rmmm| 9 [gem) GALYE | C
3 [-0002/-0008] 10~ 400 05 |+005/0] 2 | +006 |JiSB2805 Ex2
il 10~ 400 3 0 [JISB2805 EA3
51 O [do~d4o0| 2%0%%° | o7 | <01 4 [+0075 | JS B2805 EX4
6 - 20~ 600 0 5 | 0 |JSB2BO0SERS
8] —0005 | 20~ 800 09 7 |#0.08/0 JsS B2805 EX7
3=G=<50 7 05
YSFA [10] -0014 [ 20~ 800 96 [0/-0.09] JiSB2804 CE10
YSSFA [ 12 20~1000 115 JIS B2804 CE12
13| -0006 [ 25~1000 115 124 | 0 [JSB2804CHI3
15| -0017 | 25~1000 | 4sGs50 1014 [ 143 | -0.11 [JISB2804CHI5
16 30~1200 0 152 JIS B2804 CE16
20 30~1200 19 JIS B2804 CH20
25| 0907 [Tas~reoo | oo | ¥ 289 | O, [JsBas0acERs] 10
30 - 351500 | °=C= 165 286 | 22! [Ji5B2804 CE30
[ ®|—[ D |-[ L |-[ 6 |—[&nT] (g5.h5)
YSFA — 20 — 650 — G110 — hb
EMNT
NEREZE
DL{ -------------- |
g5 - h5
NENEOTEELET.
B eb #1l3 h5
D gb h5
SFEZ(mm)
3 [-0.002 -0.006| 0/—0.004
2~ -oo0a 0
5 —0.009 —0.005
8 —0.005 0
10 —0.011 —0.006
12
13 —0.006 0
15 -0.014 —0.008
16
20
—0.007 0
25
30 —-0.016 —0.009

LINEAR SHAFT

YSK

26



27

O UZFI¥Ih

LINEAR SHAFT

@O U=FI4IT b

YSGA YSSGA

LINEAR SHAFT

YSFF YSSFF mmvyszs

YSFF

YSSFF |

YSGA

YSSGA |

DAE g
HE suJ2 QPDS5(SUS440CHE4E)
SEBREAN(DHOH) EEHRCB0~ EEHRC56~
W)
6 2-C
04
4F
{E -
LW Wl
G (Y) H
L
B 1 mm
', L 8
BR | De6  |inmgfoge| G- H weE| U [mEm| BALOW | C
3 [-0002/-0008] 10~ 400 05 |¥005/0] 2 | +0.06 |JiSB280s E& 2
3 10~ 400 | 2<G=<50 3 0 [JSB2805EH 3
51 oo 10~ 400 | 2<H=50 | 07 +0.1 4 |+0075 | JSB2805 ER 4
6 ' 20~ 600 0 5 0 JSB2805 E2
8 | -0005 20~ 800 | 3=06=50 | 09 7 [3009/0| JSB28OSER 7] .
YSFF [10| -0014 20~ 800 | 3=Hs50 96 |0/-0.09 | JISB2804 C&I10 |
YSSFF [ 12 20~1000 15 JIS B2804 CAll2
13| -0006 25~1000 e 115 124 | 0 [JSB2B04CEI3
15| -0017 25~1000 | 426250 +0.14 [ 143 | -0.11 [JISB2804CEIS
16 30~1200 | 4=H=50 0 152 JIS B2804 C& 16
20 _ 30~1200 19 JIS B2804 CE20
25| 0007 [T35~1200 | 5s6s0 | | 289 | O [JsB2BO4CHIS | 10
30 ' 35~1500 | 5=<H=<50 | 165 286 21 IS B2804 C&I30
% ®|—[ D |-[ L |-[ 6 |—[ H |]—[&NI] (g5.h5.YCK)
YSFF — 20 — 650 — G10 — HI1I2 — gb
BT
NEREZE Y EREZE
] — il | — 1
YCK
g5 - h5 YCK
AERNEQEBEELET, YHEAEDEFELET,
IBESIE| g5 Ffeld hb IBESAE YCK
5 5 h5 OY<50DEz
FEE(mm) Y+0.03
3 [-0.002 -0.006| 0O “—0.004 O50=Y<100DEE
4 Y£0.05
5 —0.004 0 ©O100=Y=500D&F
5 —0.009 —0.005 @Yioj -
E) —0.005 0 Y>500DEFHEERT
- c OYCKERDBE
( 0011 0.006 Y0, 1 mmefciEET
13 —0.006 0
15 -0.014 —0.008
16
20
—0.007 0]
25
30 —0.016 —0.009
YSK

DZE g
HE suJ2 QPD5(SUS440CHE4R)
=RERIGEAN(DE0H) EEHRCB0~ EEHRC56~
iy
R ' é,(i 2-C
| 15/ b
Y — |
91
D G/4 | G2
G <> ()
L
Bt mm
z L | G P Y
i Deb TR gn| R | C
B [-0004/-0012] 22~ 600
8] -0005 29~ 800 | 3<G=Px5| 3=P=<D
0] -0014 22~ 800
B 22~1000 20 05
13| -0006 59~1000 03
15| -0017 22~1000 | 5<G=Px5| B5=P=<D :
YSGA g 22~1200
YSSGA 720 [ 007 27~1200
25| ooy |_27=1200 | g
| ag~1500 | 0=6=Px5| 10=P=D |75 0
% 5009 37~1500 35 :
70 s 451500 16<G=Px5| 16<P<D | 40 | 05
50 : 72~1500 70
® =®|—[ D |-[ L |-[ 6 |]—[ P | —[EMI] (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSGA — 20 — 650 — GO — P10 — YCK — DCA20/A10
BT
NEREZSE YT EREEE ZINFHENFEMT FHlbEMT
DCA, | A B, ,DCB
= o1 | dqmw= SO
YCK HeA| |u U HCBM iy I
g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB
NBRREDEEZLET, Y EREDEEZLET . SMREBICRINFBNFZINTUET SMREBICHHIDZEINLTUET
JEEhE g5 Ffcld h5 EESE YCK JEESE HCA10 - HCBS JEEJ&| DCA10/AS - DCB20/B10
HCA : ENVEHENSOME DCA : ENVERENSOfIE
D e oY 2000 HCB | AN ERED SIS DCB | AAVEHED SOHE
6 |-0.004/—0.009| 0/—0.005 ©200=Y<500D&E OHCA.HCBIE 1 mmENI THEE ODCA.DCBI& 1 mmEi[ TIEE
8 —0.005 0 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+A=Y
10 —0.011 —0.006 OYz500D&E HCB+U=Y DCB+B=Y
12 Y=£0.1 HCA=0ZFJzlZHCA=1 DCA=0%TzIZDCA=1
13 —0.006 o OYCK{ERDRE HCB=0%/zl&HCB2 1 DCB=0%/z3DCB2 1
15 —-0014 —0.008 Y(Z0.1mmEfI CIEER D W U OA(B)=3xD
16 5 5 A(B)IZ 1 mmEAITIEE
20 8 7 8 D H
—0.007 0
25 - _ 0 8 6~16 1
30 0.016 0.009 12 10 20~40 2
35 13 11 50 3
—0.009 0
40 - _ 5 13
50 0.020 0.011 6 T4 10
20 17
25} 22
30 27
35 30 15
40 36
50 41 20

YSK

28



29

O UZFI¥Ih

YSHA YSSHA su—r#Ef

LINEAR SHAFT

@O U=FI4IT b

YSJA YSSJA

LINEAR SHAFT

YSHA | YSSHA |

DE g
= sude QPD5(SUS440CHE4ER)
EEREEAN(DEOH) EEHRCB0~ EEHRC56~
63 (0.4 )
G ava
| w S ; 2-C
04 /
- -
D L ‘
BT T mm
i Dg6 1mmEHI TR w S c
6 [-0004/-0012] 20~ 600 5
8| -0005 20~ 800
10| -0014 20~ 800
12 20~1000 05
13| -00086 25~1000 | 5=GsL/2 | 31 | 3
15| -0017 25~1000
YSHA g 30~1200
YSSHA M0 [ 007 30~1200 Z
5| o020 35~1200 5
30 : 35~1500 6 1o
B o009 B0 N6 | 5y L
40| ooes 50~1500 8
50 : 65~1500 10
® ®|—[ D |-[ L |]-[ 6 |—[EMI] (g5.h5.LCK.HCA.HCB)
YSHA — 20 — 650 — G50 — hb — HCB20
BT
NEREZE LERNERE ZINFHENFEMT
e | B-x)
LCK HCA U U HCB LM
g5 - h5 LCK HCA - HCB
NERREDEEZLET . LEREDEEZLE T, SMREBICRINHENFZINTUE T,
IBESIE| g5 Ffeld hb IBESHE LCK $8%E 5% HCA10 - HCB8
HCA | ESVEREN SOfIE
D L R OLsa0ones HCB | BV ERENSOME
6 | -0.004/—0.009 0/-0.005 ©O200=L<500D&EE OHCA.HCBI& TmmEfI THEE
8 —0.005 0 L+0.05 :ggiﬁft
— — L=500: x =
}g 0011 0.006 ©L10,1 nE HCA=0%T/z[FHCA=1
13 —0.006 0 OLCK{ERDEZE HCB=0%/zldHCB=1
15 | -0014 -0.008 LI30.1mmEafi CHEER D W U
16 6 5
20 8 7 8
—0.007 0
25 _ _ 10 8
30 0.016 0.009 15 70
35 13 11
—0.009 0
40 - B 5 13
50 0.020 0.011 6 Ta 10
20 17
25} 22
30 27
35 30 15
40 36
50 41 20
YSK

YSJA | YSSJUA |

DAE g
HE suJ2 QPD5(SUS440CHE4E)
BEEEANDB0H) | BEHRCE0~ BEHRCE6~
G
63 (0.4 )
. VN
W 6 2C
s 4f
G
o | & ] |
B : mm
A L G
i Dg6 TmmEITIEE w c
6 [-0004/-0012| 20~ 600
8| -0005 50~ 800 2
10| -0014 20~ 800
B 20~1000 05
13| -0006 55~1000 4
5] -0017 25~1000
YSJA g 30~1200 | G=W
T T —— 30~1200
3 35~1200 6
30 : 35~1500 .
% _jg09 |_35~1500 8 |
70 [ 50~1500 2
50 ' 65~1500
% K|—[ D |-[ L |-[ 6 |— [T (g5.h5)
YSJA — 20 — 650 — G10 — h5
EENT
NEREZSE

g5-hb
HEREDEEELET.
IBESE| g5 Ffcld hb
5 5 s
FFE 2 (mm)
6 |-0004/—0.009] _0/-0.005
8 | -0005 0
10 | -0011 —0.006
2
13 | -0.006 0
15 | -0014 -0.008
16
20 -oo07 0
25 | o016 —0.009
52— -0009 0
29+ 0020 —0011

YSK

30



31

O UZFI¥Ih

LINEAR SHAFT

@O U=FI4IT b

LINEAR SHAFT

YSJJ YSSJJ mmvas

YSJJ

YSSJJ |

DRE
7E SuJ2 QPD5(SUS440CHHiR)
EREEREAN (DHB0F) fEEHRCB0~ EEHRC56~
90°
W
T

BIT] (g5.h5)

D
B : mm
2 L G-H
i Dg6 1mmEHI TR w c
6 [-0004/-0012] 20~ 600
8| -0005 20~ 800 2
10| -0014 [ 20~ 800
12 20~1000 05
13| -0006 | 25~1000 4
15| -0017 [ 25~1000
YSJJ g 30~1e00 | oW
YSSJJ 35 30~1200 | H=W
-0007 6
25| joon | _35~1200
30 : 35~1500 -
B _jo09 |_35-1500 8 |t
40| Tooos  [[50~1500 I
50 : 65~1500
#® ®|-[ D |- L |-[ G |- H |-
YSdJ — 20 — 650 — GI0O — HI12 -— h5
NEREZE
="
=|| I
g5 - h5
NERREDEEZLET .
A g5 F/-ld hs
D 5 h5
A (mm)
6 [-0.004/-0.009| 0/-0.005
8 —0.005 0
10 —0.011 —0.006
12
13 —0.006 0
15 —-0.014 —0.008
16
20
—0.007 0
25
30 —-0.016 —0.009
35
—0.009 0
40
50 —0.020 —0.011
YSK

YSKK YSSKK mgryyy

YSKK

YSSKK |

DAE g
=) sSuJ2 QPD5(SUS440CHE4&)
BERGANDS0) | BEHRCE0~ EEHRC56~
)
M@ItH) 2-C
048
i

=

T
P F T
G PXxK ’l—l‘— (G)
L
B D mm
i = Dg6 L Mip|lE|C| T E G
2 T g ImmERITER |(AEE) YSKK [YSSKK
10 [-0005/-0014] 200~ 800 6 2
121 _o0p | 200°T000| M4 | 100 [T 7| | 45
13] Zoory | 200~1000
16 : 200~1200 [ W5 | T8 55| 25 | 3°
YKk [ 200 g0, [ 200~1200] 10 o5 L-PxK
YSSKK [ 25 | ooy | 300~1200 12 : 5
30 : 300~1500 200
3 | o9 |00~1500 | M8 15 |1 85| 3
40| Topon [ [400~1500 18 4
50 : 400~1500 | M10 | 399 22 105 | 4
WLy THORIE
EwF | P=100 | P=150 | P=200 | P=300 | #v7# | K(EvyF#)
200~219 | 200~ 319] 300~ 419| 400~ 619 B 1
200~319 | 320~ 469| 420~ 619| 620~ 919 3 2
320~419 | 470~ 619] 620~ 819 | 920~1219 4 3
420~519 | 620~ 769| 820~1019] 1220~ 5 4
L 520~619 | 770~ 919]1020~1219 6 5
620~719 | 920~1069 | 1220~1419 7 6
750~819 | 1070~ 1420~ 8 7
820~919 3 8
920~ 10 9
[ ®|—|[ D |-[ L |—[&NI] (g5.h5)
YSKK — 20 — 650 — h5

NEREZE
o| HE-B-f
SRR
g5-hb
HEREDEEELET.
IBESE g5 Field hb
5 5 s
FraE(mm)
10 |-0005/-0011] 0/-0.006
2
13 | -0.006 0
15 | -0014 -0.008
16
20
25| 960 9008
30 : :
35
a0 “0980 o1
50 : :

YSK

32



33

O UZFI¥Ih

YSPAA 1517 2bL—b

YSPAA

DAAE g
HE suJ2
BEBEANDB0H) BEHRCE0~
of
‘ D ‘ ‘ L
BT mm
2 L
2 De6 immefege| 9 | ©
6 [-0004/-0012] 20~ 500 | 2
8| -0005 50~ 500 | 3
10| -0014 [ 20~600 [ 4|,
21 0008 20~1000 | 6 | @
3] g1 25~1000 | 7
16 : 30~2000 | 8
YSPAA 50 30~2000 | 10
20| -0007 | 30~2000 | 14
25| -0020 | 35~3000 | 15
30 35~3000 | 16 | 1.0
3B 35~3000 | 19
40 _8822 50~3000 | 20
50 : 65~3000 | 26

HHNED20DRZEAIF10&£ 1405 2D THFAZEIBEL TLIEEL,

LINEAR SHAFT

@O U=FI4IT b

YSPBA  t¢7 gawhu

YSPBA

DRE g6
8 SuJa
BREIREAN (DH0H) EEHRCB0~

M
042 S
‘ vl
f\ ==‘_===:‘P— ____________________________________
) Lo
‘ D ‘S M X 2
T 1 L
BT mm
> L M@GEB)
i De6  |inmgfoge| d =R o
6 [-0004/-0012] 20~ 400 | 2 | 3
8| -0005 | 20~800 | 3] 45
10| -0014 | 20~ 800 | 4 5
2] 20~1000 | 6 05
18] 99% Tescio0 [ v 10
16 : 30~1200 | 8 10 12
YSPBA [ 20 30~1200 | 10 12 16
20| -0007 [ 30~1200 | 14 16
25| -0020 [ 35~1200 [ 15 20
30 35~1500 | 16 20 "
35| _oops |_25~1500 | 18 24 :
20 0999 [T50~1500 | 20 24 30
50 : B5~1500 | 26 30
*SHED20DAEF 10& 1405 5D THIAEIRE LT EL,
® K- b |- @ —-[ L |—-[M]-
YSPBA— 20 — (10) — 650 — M16 — HCA15

# ®K|—| D |— @ —| L |— [BINI] (g5.h5.LCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSPAA— 20 — (100 — 650 — gb DCA20/A8
BT
NEREEE LERERE ZINFHIFENT THIbENT
DCA, A, B, ,DCB
____________ SA- . 1 T | I T
ol — ] R
LCK HCA U U HCB [ W | [
g5 - hb LCK HCA - HCB DCA - DCB
NEREDEEZLET, LHEREDEEZLE T, SEERICR/ICFBITZMILE T, SHREBICFERIDZEMIULE D,
8EHE g5 Ffeld hd $8RESE LCK IS % HCA10 - HCBS $8%ES7% DCA10/A8 - DCB20/B10
= B OL<200DER HCA : ZESVEIEN S DB DCA : FESHEIREN S DAIE
D FEEmm [+0.03 HCB : ASMRIREN SDIIE DCB : ASMRIREH'SDAE
6 |-0.004/—0.009] 0/-0.005 ©200=L<500D&F OHCA. HCBI& 1 mmE I CIEE ODCA.DCBI& 1 mmE I CIEE
8 —0.005 0 L+0.05 HCA+U=L DCA+A=L
10 -0.011 -0.006 OB00=L=1500D& = HCB+U=L DCB+B=L
B L+0.1 HCA=0%/zIZHCAZ 1 DCA=0%7z[#DCAZ 1
13 —0.008 0 OL>1500D&EEIEERA HCB=0%/z[&HCBZ1 DCB=0%/z(3DCBz1
6 —-0.014 —0.008 OLCK{ERDBE 3 W U OA(B)=3xD
20 LIFO. 1 mmE{I TIEERT 5 5 A(B)IF 1 mmEITIEE
-0.007 0
25 | _poi6 ~0.009 8 7 8 D H
gg : : 10 8 6~16 1
12 10 20~40 2
-0.009 0
40 _ _ 13 11 50 3
= 0.020 0011 = o 10
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 a1 20
YSK

LINEAR SHAFT

BT (g5.h5.LCK.HCA.HCB.DCA.DCB)

NEREZE LERELE ZINFENFENT FHIbEMT
J = B-K] ©
LCK Hea| Ju] Ul |Hes | w
g5 - hb LCK HCA - HCB DCA - DCB
NEREDEEZLET, LERNEDEEZLEXT, HNEEICRINF BT ZINILE T, HNEEBICFEHIDZINTUET .
IBESE| g5 Ffcld hb IBRESE| LCK ¥8EH A HCA10 - HCBS8 187 /5:%| DCA10/A8 - DCB20/B10
HCA : ESVRIFEN S DAIE DCA : ESVMRIREN S DB
D g5 %ﬁf_lﬁ%(mm) i OLseoones HOB | BHERENSOHE DCB | B ERENSONE
6 [-0.004/—0.009] _0/-0.005 ©200=L<500DEF OHCA.HCBI& 1 mmE I CIEE ©ODCA.DCBI& 1 mmE i CIEE
3 —0.005 0 L+0.05 HCA-+U=L DCA+ASL
10 —0.011 —0.006 OL=500D&E HCB+U=L DCB+B=L
B L+0.1 HCA=0%/z(ZHCA 1 DCA=0%/z(3DCAZ1
13 —0.006 0 OLCKEERDISE HCB=0%/(¢HCB=1 DCB=0%/zI3DCB=1
16 —-0.014 —0.008 LIZ0. TmmEfT TIEER D W U OA(B)=3%D
20 5 5 A(B)I& 1 mmEAI TIETE
-0.007 0
25 | _gpi6 —0.009 8 7 8 D H
gg : : 10 8 6~16 1
. 12 10 20~40 2
201 T56e0 | oo b il 50 3
50 : : 16 14 10
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 41 20

YSK

34



35

O UZFI¥Ih

YSPBB  it+7 mmwhu

YSPBB |

LINEAR SHAFT

DRE g6
E suJ2
REBIRAN(DE0H) EEHRCB0~
Yooy
M 6 N 2-C
04
\\ R S ?/__ _____________ E=l====
1 1
@ e — i
D [eM Mx2 Nx2 [N
T 1 L
B D mm
’ L M@GEE)-NGEEB)
i Dg6  |ymmeficse| d =R C
6 |-0.004/-0.012] 20~ 600 2 18
8 -0.005 20~ 800 3 4 5
10 -0.014 20~ 800 4 5 6
12 _ 20~1000 6 8 05
13| 9%%  [Tesio0 | v 10
16 ) 30~1200 8 10 12
YSPBB | 20 30~1200 10 12 16
20 -0.007 30~1200 14 16
25 -0.020 35~1200 15 20
30 35~1500 16 20 10
35 ~0009 35~1500 19 24 '
40 _0‘025 50~1500 20 24 30
50 ) 65~1500 26 30
HED20DARAIF10&E 1405 2D THTFdEIBE L TLEE L,
% ®|—[ D ]— @ —[ L |—-[ M ]—[ N |]— [EINI] (g5.h5.LCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSpBB— 20 — (14) — 650 — MI6 — N1 — LCK — DCB20/B10
BT
NEREZE LEREZE ZINFHEIFEMT FHEIbENT
— — = — DCA, | A B, ,DCB
DI =" G BB @ .
LCK HeA| Jul  Tu] |Hes [w
g5 - hb LCK HCA - HCB DCA - DCB
NEREDEBZELET, LEREDEEZLET . SHREBICRINHHNFZINTUE T HNEREBICFHIDZEMIUED .
IBESIE| g5 Ffeld hb IBESHE LCK i8S E HCA10 - HCBS I8 /375 DCA10/A8 - DCB20/B10
= B OL<200DER HCA : ZESVEIEN S DB DCA : FESMEIHED SDAIE
D FEE(mm) (+003 HCB : BAMEHEN SOIE DCB : ESHEHENSOIE
6 |-0.004/—0.009] 0/—0.005 ©O200=L<500D&F OHCA.HCBIZ 1 mmE i CHEE ODCA.DCBI& 1 mmEhICIEE
8 —0.005 0 L+0.05 HCA+U=L DCA+A=L
10 —0.011 —0.006 OL=500D&E HCB+U=L DCB+B=L
B L+0.1 HCA=0F/zI[ZHCAZ 1 DCA=0%7z[&DCAZ 1
13 —0.006 0 OLCKERDISE HCB=0%/[3HCB=1 DCB=0%/(3DCB=1
16 -0.014 —-0.008 LIZ0.1TmmEiT CHEER] D W ] OA(B)=3xD
20 6 5 A(B)IZ1mmEITIEE
25 :8'8% —8009 g Z 8 = i
gg : : 10 8 6~16 1
12 10 20~40 2
-0.009 0
40 _ _ 13 11 50 3
i 0.020 0011 = o 0
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 41 20
YSK

@O U=FI4IT b

YSPCA x¢7 gasnu

YSPCA

LINEAR SHAFT

(BYN
e suJ2
SEIEEAN(DEDH) EEHRCB0~
M@EEH)=P R
04 8
‘ 16 7
- Ph% e e e
\
D G< (Y)
T 1 T L
B 1 mm
> L [ G [ Vv P Y
i Dgé TImER R &R d |gn| R|C
6 [-0004/-0012] 22~ 600 6 2
8 | -0005 22~ 800 8 3
10| -0014 22~ 800 V=G-2 8 10 4 05
121 5008 22~1000 (P<BMET) 1012 6 | 20 -
131 o7 22~1000 12 7 03
16 : 22~1200 V=G-3 6 8 -
YSPCA 5, 27~1200 | 2=8=P*5 | (p=g.100e) 16 20 10
20 | -0007 27~1200 20 4 | 25
25 | -0020 27~1200 V=G-5 24 15 0
30 32~1500 (Pz120¢%) 2430 16 | 30 :
35 | -0009 37~1500 3019 13 [
40 | -0.025 42~1500 30 20 | 40 -
XHMED20DMEIF 10& 14D B DD THTAEIRELTLIEEL,
# K|—| D |— @ —| L |- 6 |- Vv |- P |—[#&NI| (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSPCA— 20 — (14) — B850 — GBO — V30 — P20 — HCA
BT
HEREEE YHENEEE ZINF BT FHIbET
{ | — ' DCA, A, B, ,DCB
27— 2 =] © = |
g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB
NREREDEEZLET, YEREDEEZLET, AEBBICRINFHNFZINTUE T, HNEEBICFEHIDZINTUET
18EHE 85 Fild h5 BEHZE YCK $8%E/5% HCA10 - HCBS f5%E/55%] DCA10/A8 - DCB20/B10
HCA : ZESVEIRED S DS DCA : ZEANRRENSDIIE
D e _—— oY 2000 HCB : BV ERENSOIE DCB : BAEHENSOME
6 |—-0.004/—0.009| 0/—0.005 ©200=Y<500D&EE OHCA.HCBI&1mmEHI TIEE ODCA.DCBI& 1 mmEEiI TIEE
8 —0.005 0 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+A=Y
10 —0.011 —0.006 OvY=500D&E HCB+U=Y DCB+B=Y
12 Y=£0.1 HCA=0F/zIdHCA=1 DCA=0%/c(dDCAZ1
13 —0.006 0 OYCKERADBE HCB=0%/zldHCBZ1 DCB=0%/z(3DCBz1
6 —0014 —0.008 YI30.1mmEHi THEER] 3] W U OA(B)=3xD
20 5 5 A(B)IZ 1 mmEAITIEE
as| 980 8009 8 7 8 D H
30 i . 10 8 6~16 1
35 —0.009 0 12 10 20~40 2
40 —0.020 —0.011 13 11
16 14 10
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36 20

YSK

36



37

O UZFI¥Ih

YSPCC i¢7 mmsnu

YSPCC |

LINEAR SHAFT

@O U=FI4IT b

LINEAR SHAFT

YSPCB 1117 BEfisRU-ERoHial

YSPCB

DRZE

HeE suJ2

EEBREAN (DBDH) EEHRCB0~

(4%
M@EB)=P R . N 2-C
| i e
\@)N | P e e —
u ;
D G = (Y)
L
B : mm
. L | G | V P N(FH) Y
i Dgb TR CER /R R d |gn| R|C

6 [-0004/-0012] 22~ 600 3 5
8 -0005 | 22~ 800 g 75 3
10| -0014 | 2o~ 800 V=G-2 810 56 4 o
12 o0 |_22-1000 (P=BDER) 1012 8 5] 20 :
13| 0% [ee~1000 B 10 7 0
16 : 55~1200 V=G-3 6 1072 8 -

YSPCB 55 27~1200 | 2=C=P*5 |p g j0pes) 16 20 1216 10
201 -0007 [ 271200 20 16 14| 25
25| -0020 [ 27~1200 V=G-5 o4 20 15 "
30 32~1500 (P2120E%) 2430 16 | 30 :
35| 0009 | 37~1500 30 2 |19 [ 35 | -
a0 0025 [ 42~1500 30 2430 20 | a0 | ©

YSPCB— 20

- (14) —

#IMED20DNRdF10&£ 1405 DD TUTAZIBEL T EE L,

#®-[D]- @ -[L]-[6e]-[vI]-[P]-[N]-

650 — G50 — V30

— P20 — N16 — hb

EIT| (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
— DCB15/B8

HERNEEZE

YHEREEE

ZINFHENFENT

FHIDEIT

o £4-
HCA U \ U HCB M

g5 - hb YCK HCA - HCB DCA - DCB
NEREDEEZLET, YEREDEEZLET, AEBBICRINFHNFZINTUE T, HNEEBICFEHIDZINTUET .
IBESE| g5 Ffcld hb IBRESE| YCK ¥8EH A HCA10 - HCBS8 187 /5:%| DCA10/A8 - DCB20/B10
HCA : ZESHEHEN S OAIE DCA : FESHEIRENSOIE
D g5 %ﬁf_lﬁﬁ(mm) i Oy e00mes HCB : BSMEREN SOIE DCB : ASHEREN SOfIE
6 [-0.004/—0.009] _0/-0.005 ©200=Y<B00ME OHCA.HCBI& 1 mmE I CIEE ©ODCA.DCBI& 1 mmE i CIEE
B —0.005 0 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+ASY
10 —0.011 —0.006 OvYz=500D&E HCB+U=Y DCB+B=Y
B Y+0.1 HCA=0%/z(ZHCA 1 DCA=0%/z(3DCAZ1
13 —0.006 0 OYCKERDISE HCB=0%/(¢HCB=1 DCB=0%/zI3DCB=1
16 —-0.014 —0.008 Y0, 1mmEHI TIEET D W ] OA(B)=3%D
20 5 5 A(B)IZ 1 mmEAITIEE
-0.007 0
25 | _gpi6 —0.009 8 7 8 D H
30 : : 10 8 6~16 1
35 —0.009 0 12 10 20~40 2
40 —-0.020 -0.011 13 11
16 14 10
20 17
25 22
30 27
35 30 15
40 36 20

DRE
E suJ2
REBIRAN(DE0H) EEHRCB0~
gy
M@tE)=P R : C-2 R N(@H)=Q
04
‘ 1ty < ,_/ / 18/
\@‘ - P T T T+ 1o B
V Z
D Geﬁ (v) k-\;H
: o ‘
B : mm
7 L [ G-H ] V-Z P-Q Y
i De6 TSR =R d |gn| R | C
6 |-0.004/-0012] 24~ 600 V=G-2 6 2
8 -0.005 24~ 800 (P=BMDEE) 8 3
10 -0.014 24~ 800 V=G—-3 8 10 4 05
12 —0.006 24~1000 (P=8-100¢%) 10 12 6 20 ’
13 _0'017 24~1000 V=G-5 12 7 03
YSPCC 16 ) 24~1200 | 2=G=PX5 |(Pz12D&F) 16 8 ’
20 29~1200 |2=H=QX5 ZsH-2 16 20 10
20 -0.007 29~1200 (Q=6MDEF) 20 14 25
25 -0.020 29~1200 Z=H-3 24 15 10
30 34~1500 (Q=8-10D&%F) 2430 | 16 30 '
35 -0.009 39~1500 Z=H-5 30| 19 35 05
40 —-0.025 44~1500 (=120 &F) 30| 20 40 )
#HMMED20DWRAIF10E 14D B 2D TUTAEIBEL TLEEL,
B = -[B]- @ -[L]-[e]-[v]-[P]-[A]-[Zz]-[a]-[ET
YSPCC— 20 —(14) — 650 — G50 — V30 — P20 — H30 — Z25 — Q@20 —HCB20
(g5\h5\YCK\HCA\
HCB.DCA.DCB
BT
NEREZE YEREEE ZINFHIFEINT FHEIbENT
| h DCA_, . A,B., ,DCB
[ — 2 e & a=x=D Ay
YCK Hea| |ullul [Hes M lh“ll-
g5 - hb YCK HCA - HCB DCA - DCB
NEREDEEZLET, Y EREDEEZLET, HNEEBICRINFHHFZINTUET, NEEBICTFHIDZINTULE T,
IBESIE| g5 Ffeld hb IBESAE YCK i8S E HCA10 - HCBS I8 /375 DCA10/A8 - DCB20/B10
5 T OY<200mER HCA : FESVEIREN SOME DCA : FESMEIHED SDAIE
D FEEmm) ¥+0.03 HCB : GAVEIREN S DB DCB : EAEIREN SDAIE
6 |-0004/-0.009] _0/-0.005 0200=Y<500D&F OHCA.HCBIZ 1 mmE i CHEE ODCA.DCBI& 1 mmEfiI e
8 —0.005 0 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+A=Y
10 —0.011 —0.006 OYz=500D&FE HCB+U=Y DCB+B=Y
B Y£0.1 HCA=0F/zI[ZHCAZ 1 DCA=0%/zl2DCAZ 1
13 —0.006 0 OYCKERADIZE HCB=0%/z[#HCBZ1 DCB=0%/z(3DCBz1
6 —-0014 —0.008 Y10, 1 mmEi TIERER] 5 W U OA(B)=3xD
20 5 5 A(B)I& 1 mmEfITIEE
as | —50% 009 8 7 8 D H
30 : : 10 8 6~16 1
35 —0.009 0 2 10 20~40 2
40 -0.020 -0.011 13 11
16 14 10
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36 20
YSK

YSK

38



39

©)U=FIvITbh

YSPDA  ix17 Bmggs

YSPDA |

LINEAR SHAFT

©) U=FIvIh

YSPDD | s+ et

YSPDD

DRNE g6
()= suJ2
EEIBEGEAN DBOH) EEHRCB0~
gy
26 2-C
4 /
et e e e et E»Id +1
()
L
BT © mm
2 L | G-H | P
Bz | D=6 T CEE d lgn|R|C
6 |-0.004/-0.012] 22~ 600 5=P<D 2
8 -0.005 22~ 800 6=P<D 3
10 -0.014 22~ 800 7=P<D 4 05
12| _pgos |—22~1000 j0sp<p |—— '
13 ~0017 22~1000 7 03
16 ) 22~1200 11=P<D 8 ’
YSPDA | 20 27~1200 |2=G=Px3 | 13=P<D 10
20 | -0007 27~1200 16=P<D | 14 | 25
25 -0.020 27~1200 18=P<D 15
30 32~1500 20=P<D 16 30 1.0
35 ~0.009 37~1500 24=P<D 19 35
40 _0‘025 42~1500 25=P<D 20 40 05
50 ) 72~1500 32=P<D 26 70
#HMED20DWRAIF10&E 14D % DD TUTAZEIEEL T EEL,
M RK|—[ D |— @ —[ L |-[ 6 |—-[ P |—[EIMI] (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSPDA— 20 —(14)— 650 — G20 — P16 — YCK — DCA15/A10
BT
NEREEE YHEREEE ZINFHENFENT FHIbEMT
| DCA A B DCB
JI= B - o 52-5]
| YoK Hea| [0 LUl |Hee |w] E
g5 -hb YCK HCA - HCB DCA - DCB
NEREDEE=ZLET, YEREDEEZLET, HNEEBICRINFHHFZINTUET, SHERERICFHIDZINIULE T .
{BESE g5 Ffeld hb EESE YCK {8EAE HCA10 - HCB8 $8E /375 DCA10/A8 - DCB20/B10
5 P OY<P00DmE: HCA : ZE5AEREN SO DCA : FESAEIREN SO
D FEE ) Y+0.03 HCB : ESVEIREN S DITE DCB : EARRENSOME
6 |-0.004/—0.009] 0/-0.005 ©200=Y<5000D & OHCA.HCBI& 1 mmEsfir s ODCA.DCBI& | mmE i ciee
8 —0.005 0 Y+0.05 HCA+U<Y DCA+ASY
10 —0.011 —0.006 OYz2500D&E HCB+U=Y DCB+B=Y
B Y+0.1 HCA=0%f(&HCAZ 1 DCA=0%/l3DCAZ 1
13 —0.006 0 OYCK{ERDIES HCB=0%/[3HCB=1 DCB=0%/(3DCB=1
6 —-0014 —0.008 YI0.TmmEHi THEER 3] W 1] OA(B)=3xD
20 0,007 o 5 5 A(B)I& 1 mmEfITIEE
25 = _ 8 7 8 D H
gg 0016 0.009 = z . :
12 10 20~40 2
-0.009 0
40 _ _ 13 11 50 3
— 0.020 0011 12 o 0
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 41 20
YSK

LINEAR SHAFT

(BYNS g6
e suJ2
=RERIGEAN(DEOH) EEHRCB0~
Yoay)
4G
v /
e —Td+13Qn
(Y)
L
B 0 mm
. L | G-H | P Y
R = De6 TS CEE d lgn| R |C
6 [-0.004/-0012] 24~ 600 5=P(Q)<D 2
8 -0.005 24~ 800 6=P(Q)<D 3
10| -0014 24~ 800 7=P@<D| 4 05
121 —oovs 221000 10sP@<0 —— 2
-0.017 0.3
16 24~1200 | 55 <pyg 11SP@<D|_8
YSPDD | 20 29~1200 EijQXS 13=P(Q)<D| 10
20 | -0.007 29~1200 |<=''= 16=P(Q<D| 14 | 25
25 -0.020 29~1200 18sP(Q)<D| 15
30 34~1500 20=P(@Q)<D| 16 30 1.0
35 ~0.009 39~1500 24=P(Q)<D| 19 35
40 _0'025 44~1500 25=P(Q)<D| 20 40 05
50 ) 74~1500 32=P(Q)<D| 26 70
XHMED20DARAIF10E 1405 2D T TFdEIRELTLIEE L,
® ®|-[ D |- @ —[ L |-[ 6 |]-[ P J-[H ]-[ Q@ |—[EMI] (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA,DCB)
YSPDD— 20 — (14) — 650 — G20 — P16 — H30 — Q18 — h5 — DCB25/B15
EMNT
NEREZE YEREEE ZINFENFENT FHIbEMT
DCA A B DCB
= E— HERE P
D |=| = | |=|“|=|
YOK Hea| [ullu] |nes M | -3
g5 - hb YCK HCA - HCB DCA - DCB
NREREDEEZLET, YEREDEEZLET, SMREBICRINFBNFZINTUZET SMREBICHHIDZEINLTUERT
BESLE 85 Field ho E®EAE YCK ¥8®EHE HCA10 - HCB8 $8XE/5:%| DCA10/A8 - DCB20/B10
HCA : ZESVEIREN SIS DCA : FEAHEREN SORIE
D e _——— oY 2000 HCB | A ERENSOME DCB | EAERENSOME
6 |-0.004/-0.009] 0/-0.005 ©2005Y<500DEF OHCA. HCBI& 1 mmEfcigE ODCA.DCBI& 1 mmEfirCigE
8 | -0005 0 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+ASY
10 —0.011 —0.006 OYz500D&E HCB+U=Y DCB+B=Y
e Y+0.1 HCA=0%Tcl$HCAZ 1 DCA=0%/zlDCAZ 1
13 —0.006 0 OYCKEERDIZS HCB=0%/(¢HCB=1 DCB=0%/[3DCB=1
16 —-0.014 —0.008 Y30, 1 mmEI THEET D W U OA(B)=3%D
20 0007 o 5 5 AB)I& 1 mmELITIEE
25 | o _ 8 7 8 D H
gg 0016 0.009 5 z 2 :
12 10 20~40 2
-0.009 0
40 _ _ 13 11 50 3
= 0.020 0011 12 1 o
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 41 20

YSK

40



4]

©)U=FIvITbh

LINEAR SHAFT

YSPDB  iv17 Eiggtt-Emsnias

YSPDB

DRE g6
8 suJz2
SEREAN (DEOH) EEHRCB0~

gy

f//u

—7YvIb

LINEAR SHAFT

YSPDC 1547 Best-E@sial

YSPDC |

B : mm
i De6 TR R d | g c
6 |-0.004/-0012] 22~ 600 5sP<D |3 2
8 -0.005 22~ 800 6=P<D 45 3
10| -0014 22~ 800 7<P<D 56 4 05
2 0006 22~1000 10=P<D 8 6 | 20 :
13 ~0017 22~1000 10 7 03
16 ’ 22~1200 11=P<D 1012 8 '
YSPDB | 20 27~1200 |2=G=Px3 | 13=P<D 1216 10
20 | -0007 27~1200 16=P<D 16 14 | 25
25 -0.020 27~1200 18=P<D 20 15
30 32~1500 20=P<D 20 16 30 10
35 ~0.009 37~1500 24=P<D 24 19 35
40 _0‘025 42~1500 25=P<D 2430 | 20 40 | 05
50 : 72~1500 32=P<D 30| 26 70
XSMED20DARAIF10& 14D B 2D TR FAdZIEEL TS IEE LY,
M ®|—[ D |— @ —[ L |-[ 6 ]-[ P |]—[ N |]—[&MNI| (g5.h5.YCK.HCA.HCB.DCA.DCB)
YSPDB— 20 —(14) — 650 — G20 — P18 — N16 — YCK — HCB20
BT
HNEREEE YTEREEE ZINFHIFENT THIDEMT
=
HCA ] U HCB LV_VJ
g5 - hS YCK HCA - HCB DCA - DCB
HNEREDEE=ZLET, Y EREDEEZLE T, SHREBICZ/FENFEIILET SHREBICTHIDZMILE Y.
EEAE| g6 &l hb $EEE YCK {8E/3%E HCAT10 - HCBS8 $8E 735 DCA10/A8 - DCB20/B10
~ HCA : ZESHEIRED S DB DCA : ENEIHENSOME
D = it OY<2000&* HCB : EAERENSOMIE DCB : A EREN SOfE
FEE(mm) Y+0.03 : Rim SOMIE : EIREN S DALE
6 |-0.004/-0.009] 0/-0.005 ©200=Y<500D&F OHCA. HCBI& 1 mméir CHeRE ODCA. DCBI& 1 mméHi CHsE
8 —0.005 0 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+ASY
10 -0.011 —0.006 OY2500D&E HCB+U=Y DCB+B=Y
B Y0.1 HCA=0FJcl&HCAZ 1 DCA=0%/zl#DCAZ1
13 —0.006 0 OYCK{ERDEE HCB=0%/z(3HCB2 1 DCB=0%1z3DCB2 1
6 —-0014 —0.008 Y10, 1 mmEi TIERER] 3] W U OA(B)=3xD
20 5 5 AB)FTMMEITIEE
5| 50% —0.000 8 7 8 D H
gg : : 10 8 6~16 1
12 10 20~40 2
-0.009 0
40 _ _ 13 11 50 3
e 0.020 0011 i 7 10
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36
50 a1 20

YSK

DRE
18 SuJ2
BREBEEAN (DH0H) #EEHRCB0~
SUAAA
2-C R N(tH)=Q

B D mm
” L [ 6 [ p T H T z Q Y
R = Deb TR =i d lgn|R|C
6 [-0004/-0012] 24~ 600 5=P<D 6 2
8] -0005 24~ 800 6=P<D 8 3
10| -0014 24~ 800 7=P<D 8 10 Z 05
2] _ 24~1000 ZsH-2 1012 6 | 20 :
13| 9% Taa~1000 10=P<D (Q=6MEF) 12 7 05
16 : 24~1200 T1=P<D Z<H-3 16 8 -
YSPDC | 20 29~1000 | 2=G=PX3 [132p<p |2=6=PX5 |u<g.100e%) 16 20 10
50| -0007 29~1200 16=P<D Z<H-5 20 14 | 25
25| -0020 29~1200 18=P<D (@2120L%) 15 .
30 34~1500 20=P<D 2430 | 16 | a0
35 | -0009 39~1500 24=P<D 3019 [ 35 |
40| -0025 44~1500 25=P<D 301 20 | 40| @
#5MZD20DMEIZ 10E 1405 2D THFAREEL TS,
g5.h5.YCK.HCA.
® - D |- L |-@—-[ 6 |-[ P |-[H]-[ Z ]-[ @ |-[EmMI] |HCB.DCA.DCB
YSPDC— 20 — 650 —(10)— G50 — P15 — H30 — Z25 — Q16 — h5 — DCB20/B10
EMNT
NEREZE YT EREEE ZINFENFENT FHlbEMT
DCA A B DCB
e —. E-———p & 5D ST e
l YCK Hea | |ullul |Hes M |=|=|=Il
g5 - h5 YCK HCA - HCB DCA - DCB
NBRREDEEZLET, YEREDEEZLET, SRBBICRINFBNFZIITUER Y SMREBICHHIDZEINLTUERT
JEEhE g5 Fcld h5 JEESE YCK JEEAE HCA10 - HCBS JEEE| DCA10/AS - DCB20/B10
HCA : ZESVERED SOME DCA : ZESRIEN SIS
D e _——— OrsPeE HCB | BABRED SOME DCB : BABRED BSOS
6 [-0.004/—0.009 0/-0.005 ©200=Y<500D&E OHCA.HCBIE 1 mmENI THEE ODCA.DCBI& 1 mmEi[ TIEE
8 —0.005 0 Y+0.05 HCA+U=Y DCA+A=Y
10 —0.011 —0.006 OvYz=500D&E HCB+U=Y DCB+B=Y
12 Y+0.1 HCA=0ZFJzlZHCA=1 DCA=0%fz[¥DCAZ=1
13 —0.006 0 OYCKERDIBE HCB=0%/zldHCBZ1 DCB=0%/z[2DCBz1
6 —0014 —0.008 Y(0.1mmEi TIEER] 5 W U OA(B)=3xD
20 0007 o B 5 AB)[F 1 mMmMERITIEE
25 o 3 8 7 8 D H
30 0.016 0.009 0 8 6~16 1
35 —0.009 0 12 10 20~40 2
40 —0.020 —0.011 13 11
16 14 10
20 17
25 22
30 27
35 30 5
40 36 20
YSK

42





